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A nemzeti 
közösséghez való ragaszkodást nem be- 
folyásolhatja a vallás!... A kétszerket- 
tő négy sem igazabb igazság, mint ez a 
mondás. Brassóban, a református fele- 
kezeti iskola avató ünnepségén mondot- 
ta ezt gról Bethlen György, a Magyar 
Párt országos elnöke. Ám mindegy, ki 
mondotta: igazat mondott. Vajudó és uj 
fajta ideológiákkal terhes korszakunk- 
ban lassanként uralikodó probléma lett 
a vallást szembeállitani a nemzeti ér- 
zéssel. Azok, akiknek minden eszköz jó 
zür-zavarcos és hátmögötti céljaik meg- 
valósitására, természetesen attól sem 
riadnak vissza, hogy a különböző fele- 
kezetü, de egyazon nemzet keretei közé 
tartozó egyedeket egymás ellen hangol- 
ják. Sajnos, nemcsak helyi jelenség ez. 
Európaszerte mind szélesebb és széle- 
sebb területeken vetik el a gyülölet fe- 
kete magvait. Előbb osztályt osztály, 
azután vallást vallás ellen hangol- 
tak. Mondom: nem helyi jelenség ez, de 
alehetőségek roppant mérvére jellemző, 
hogy a vallásszabadság ősi földjén: Er- 
délyben is már felütötte a fejét. Már 
pedig a legnagyobb bün, embereket val- 
ful szerint osztályozni é és fajtájuk sze- 
rint elskatulyázni akarni. Ki tudná ma 
már pontosan kianalizálni, hogy ki hon- 
nan ered? Hiszen száz és százféle nép 
és fajta keverődött el az évezredek ka- 
vargó forgatagában. Hegedüs Loránd, a 
kiváló magyar pénzügyi szakember és 
iró irta valamelyik tanulmányában: „A 
magyar nép a Kárpátok koszorujában 
alakult ki De hol van olyan nép és 
nemzet, akár Európában, akár a föld 
kerekén bárhol, amelyik azzal kérked- 
hetnék, hogy tiszta fajtáju? Nincs egyet- 
len egy se. Nem az a perdöntő tehát, 

hogy ki, milyen fajtáju és milyen vallá- 
su ritus szerint dicséri az Istent, hanem, 
hogy mit érez az ő szivében és az ő lel- 
kében. A kereszténység egyik nagy 
apostola: ama tarzusi Szent Pál - aki- 
nél többet a jézusi Ige valóraválása kö- 
rül senki sem cselekedett - mondotta: 
.. Voltaképpen nincs görög, nincs ró- 
mai, arab, zsidó és sziriai, hanem egyek 
vagyunk az Atyában. Mert mindannyian 
az ő teremtményei vagyunk!" Valaki 
imádhatja az Istent ilyen, vagy olyan 
eretek között, ha a szive tiszta s a lel- 
e mentes minden gyülölettől és elfo- 

gultságtól: igaz uton jár. Nem a forma 
teszi, hanem a lényeg. És nemzeti kér- 
dés tekintetében meg különösképpen 
igy van ez. Politikai szempontból talán 
aj, hogy a magyar nép nem egyazon 

vallás hive, De ha már a századok sod- 
rában ugy adódott, hogy bizonyos réte- 
gek a római katholikus egyház, mások 
meg Luther vagy Kálvin tételei szerint 
özelednek Isten országa felé, azért va- 
amennyien egyformán jó magyarok ők. 
d magyar érzésüek lehetnek azok a 

éln ók is, akik nemzedékek óta éltek és 
egka magyar nép sorai özött. Nem 
áét ad különbséget tenni vallás, de meg 
a a szerint sem. A meggyőződés, az ér- 
naki egyedüli fokmérő. Aki magyar- 
el vallja magát és e vallomását tettek- 
is kész bármikor alátámasztani, azt 
eStvérünkként kell fogadnunk. 

b iindegy tehát, hogy azon a bizonyos 
sél iskolai avató ünnepen ki mon- 

gaszkod ya nemzeti közösséghez való ra- 
odást nem befolyásolhatja a val- ás 

mondot. elyesen beszélt, mert igazat 
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tetni hatását. A nyitás előtti délelőttöt 

Norman Davis : 

(BRÜSSZEL) (Reuter.) Az érdeklő- 
dés előterében változatlanul a brüsszeli 
kilenchatalmi értekezlet áll, melytől to- 

jövőben esetleg kedvezően fogja érez- 

a diplomaták természetesen még fel- 
használták arra, hogy bizonyos előtár- 
gyalásokat folytassanak le és ebben is- 
mételten Eden fejtette ki a legnagyobb 
tevékenységet, mert Wellington Kooki- 
nai, Aldobrandi olasz és Norman Davis 
amerikai delegátussal folytatott hosz- 
szabb megbeszéléseket. Ez utóbbival 
közölte, hogy 

alsóházi beszédének az Egyesült 
AÁllamokra vonatkozó részét félre- 
értették, mert nem volt szándéká- 
ban a kilenchatalmi értekezlet kez- 
deményezését kizárólag a waáshing- 
toni kormánynak tulajdonitani és 
igy az a feltevés sem állja meg he- 
lyét, hogy az esetleges sikertelen- 
séget Amerikának szerette volna 

rovására iratni. 

Fontos megbeszéléseket folytattak 

Litvinov is, melyek azonban 
ezuttal nem a Kina-Japán, hanem 
a spanyol helyzetre vonatkoztak. A 
benyomás általában az - irja a 
Berlinske Tidende - hogy az euró- 
pai diplomaták fel akarják brüsz- 
szeli tartózkodásukat használni ar- 
ra, hogy az Európát érintő problé- 
mákat megvitassák, amit annál is 
inkább megtehetnek, mert ilyen 
irányu eszmecseréiknek nincs hi- 

vatalos jellegük. 
Maga az értekezlet középéurópai idő- 
számitás szerint 11 óra 45 perckor ült 

disztermében, melyet ez alkalomra uj 
diszitésekkel láttak el. A delegétusok 
abc-sorrendben foglaltak helyet és 
karzatokat valósággal ellepte a kültöldi 
sajtótudósitók raja. Az elnökség tisztét 
Spaak belga külügyminiszternek, a ven- 
déglátó állam delegáltjának tartották 
fenn. Ő volt az, aki a delegátusokat 
üdvözölte: 
A belga kormány - mondotta 
amikor a résztvevő államokat meg: 
hivta, csak egy célt látott maga 
előtt: a viszály elsimitását és a béke 
helyreállitását. Ez az értekezlet nem 
akar nemzetközi fórum lenni, mely 
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vábbra sem várnak lényegesebb ered- 
ményt, de mégis alkalmasnak tartják 
a nemzetek közötti közeledésre, mely a 

pontot alapul véve érthető, 
; nem tagja a kilenchatalmi államok 

Spaak után Norman Davis, 
megbizott beszélt: 
Nem azért jöttünk ide, hogy csodá- 
kat várjunk - mondotta - cé- 

amint a Havas iroda közli Delbos és : 
A következő szónok Eden volt: 

össze a belga tudományos akadémia 

itéleteket hoz a viszálykodó felek 

Mal szérmmunk, 8 oldal, ára 1 lej 

I 

a kllenchatatmi értekezlet célja: 

A viszály elsimitása 
és a béke helyreállitása 

„Nem azért jöltünk, 
ország nű maradt tállali körelezettségelhez - Az olasz délegélus szerimi 
Japáni és Kimáit közvetlen térétalásokra kell telszólltani - Katonal céyütt- 
működési tárávalások Anélla és Dortusálla között 

Bombazápor zudult Barcelonára és Leridára 
lapán nem akar félmunkát végezni 

hogy 

között, hanem csak közvetitő szerv 
és a belga kormányt annál sajnála- 
tosabban érinti, hogy két meghi- 
vott: Japán és Németország távol 
maradtak. A Harmadik Birodalom 
magatartása még bizonyos szem- 

mert 

együttesének és Kinában közvetle- 
nül érintve nincs. Köszönettel kell 
azonban venni azt, hogy Berlin a 

résztvételen kivül felajánlotta köz- 
vetitési készségét. Japán visszauta- 
sitása legalább is a felhozott indok 

alapján azonbán nem állja meg a 
helyét. A Népszövetségnek ehhez 
a kérdéshez nem volt ugyanis hoz- 

ászólása. Reméljük azonban, hogy 
a hozandó határozatok, illetve ja- 
vaslatok kellő mérlegelésre találnak 
a japán kormányzat előtt is. 

amerikai 

lunk a béke és a békének megőrzése 
valamint azoknak az akadályoknak 
khiküszöbölése, amelyek ezt a mun- 

kát veszélyeztetik. 

; Csatlakozom az amerikai állás- 
ponthoz - kezdette = mert csakis 
az egységes fellépés és erő adhat 
sulyt a hozandó javaslatoknak. Mé- 

; lyen sajnálom, hogy Japán nem 
jött el a konferenciára, mert ez 
akadémikus jelleget kölcsönöz a 
meg eszéléseknek. 

Majd Delbos Beszélt és többek között a 
következőket mondotta: 

Franciaország továbbra is hü ma- 
rad a kilenchatalmi egyezményben 
vállalt kötelezettségekhez, melyet 
egyetlen izben sem hagyott figyel- 

men kivül. 

vegnl az olasz delegátus beszélt: 
A kérdésnek külső és belső 

(BRÜSSZEL) A kilenchatalmi tanács 
kozásokat tegnapi tovább folytatták: Lit- 

vvinőóv kijelentette hogy aáz értekezletet 
népszövetségi határozat alapján hivták 
egybe, egyébként magáévá teszi Ame- 
rika képviselőjének kijelentéseit. 

A főcél az, hogy megkössék a tál 
madók kezeit az egész világon. 

Wellington Koo kinai kiküldött szerint 
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kozásai vannak. A külső vonatko- 
zások - hangsulyozta - azok a be- 
hatások, amelyek Kina hangulatát 
az utóbbi években károsan befo- 
lyásolták és összeütközésbe hozták 
a jelenlegi államrendszerekkel. A 

belső vonatkozások pedig ellenté- 
teket termeltek ki Kina ezeréves 
államrendje és a jelenlegzi kor- 
mányzat között. Ezek hozták létre 
az ellenfelek között a végzetessé 
vált nézeteltéréseket. A konferen- 
cia azonban mindaddig csak plato- 
nikus határozatokat hozhat, mig 
nem számol ezekkel a tényekkel. 
Az egyetlen, amit megtehet, az, 
hogy szólitsa fel közvetlen tárgya- 

lásokra az ellenfeleket. 

A nemzetközi sajtó továbbra is pesszi- 
misztikusan itéli meg a törekvéseket. A 
Giornale dltalia szerint 

a kilátások egyáltalában nem ked- 
vezőek, sőt kedvezőtleneknek ne- 
vezhetők. Vigyázni kell, hogy ne- 
hogy a helyzet különböző nemzet- 
közi bonyodalmakkal még jobban 

elmérgesedjék. 

Az Evening Standard azt irja, hogy 

az egész konferencia elveszitette 
jelentőségét, mert tulhaladottnak 

tekinthető. 
A Völkischer Beobachter 
hogy 

valami csodálatos törvényszerüség 
alakult ki az utóbbi időben. Mindig 
akkor igyekeznek az oltással, ami- 

kor az épület már leégett. 

A francia lapok kiemelik Delbos szavait 
ési hangsulyozzák hogy a GRuai d'Orsay- 
naki 

mindig mások szerződés-szegései 
miatt kell exponálnia magát, mert 
az egyes államok csak addig tart- 

nják be megállapodásaikat, amig 
kellő erőt gyüjthetnek annak erő- 

' szakos megszegésére. 

megjegyzi, 

a föcél: megkötni a támadók kezét! 
1 a távolkeleti helyzetet 

Japán támadása tette sulyossá. Ja- 

"pán terjeszkedő politikája rendsze- 

res támadást jelent Kina felségjo- 

gai és területi épségei ellen. 

Ez a magyarázata a Kinában egyre erő- 
södő japánellenes mozgalomnak. Majd 
hangsuly ozta, hogy Kina tizév óta állan 

Péntek 

Erancia- 
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Nár 
bebizonyosodott, 
hogy kevés 

pénzért jó 
szövetet 
csak 

dóan harcol a kommunizmus ellen ésja 
nem kiván mást, mint jogegyenlőséget 

és a kölcsönös tiszteletbentartás elvének 

elfogadását. Wellington Koo szerint Ki- 

na békét akar és törekvéseiben számit 
a nemzetközi támogatásra. 
Ma délután ujabb ülés lesz, de zárt- 

körü jelleggel. 
Cramborne: Anglia és Portugália 
között katonai együttmüködési 
tárgyalások vannak folyamatban 

(LONDON.) (Reuter.) Az angol alsó- 
ház tegnapi ülésén a képviselők zajos 
éljenzésben részesitették a betegsége 
óta először megjelent Chamberlain mi- 
niszterelnököt, akit a tárgyalások fo- 

lyamán megkérdeztek, hogy hajlandó 
lenne-e fehérkönyv alakjában ismer- 
tetni Mussolinivel lefolytatott levelezé- 

sét. A kormányfő a kérdésre tagadólag 
felelt, de kijelentette, hogy hajlandó a 

levélváltást ismertetnii 
Mussolini - mondotta - rendkivül 
barátságos üzenetet küldött nekem 
Grandi gróf utján, ami felbátori- 
tott arra, hogy levélben kérdezzem 
meg, hajlandó-e közremüködni oly 

irányban, hogy a brit és olasz nép 
között a hagyományos barátság is- 
mét helyreálljon. A duce azonnal 
válaszolt és késznek mutatkozott a 
tárgyalások felvételére, amik azóta 
is tartanak. Ez a levélváltás a két 
nép közötti viszonyt előnyösen be- 

folyásolta. 
A kormánypárt Chamberlaint zajosan 
ünnepelte. Nagy feltünést keltett Cram- 
borne lord azon kijelentése, hogy 
Anglia és Portugália között katonai 
együttmüködési tárgyalások vannak 

folyamatban, melyek minden olyan 
hiresztelést, mely a két állam kö- 
zötti elhidegülésről szól, illuzóriussá 

tesznek. 

Nem kevésbbé szenzációs volt Duff 
Cooper azon kategorikus kijelentése 
sem, mely szerint 
A Basilisk angol cirkáló megtá- 
madásának hire nem volt egyéb, 

mmnit rosszakaratu bizalmatlanság- 
keltés, melyet azonban a brit ad- 
miralitás azonnal cáfolt és vissza- 

utasitott. 

Barcelona és Lerida bombatüzben 
(HENDAYE.) (Reuter.) Nemzeti re- 

pülőgépek tegnap igen nagy károkat 
okozó légibomba támadást hajtottak 
végre Barcelona és Lerida városok el- 
len, honnan mintegy 50 halottat és több 

mint 150 sebesültet jelentenek. Össze- 
dőlt 14 épület és megrongálódott to- 
vábbi 31 lakóház is. A bombázásnak a 

felszállott köztársasági vadászgépek ve- 
tettek véget. 

Az árviz, mint eredményes ellenfél 

(HENDAYE,) (Reuter.) Az arragoniai 
árvizek következtében az ellenfelek 
kénytelenek voltak állásaikat elhagyni 

és magasabban fekvő támaszpontokat 
megszállani. A területi veszteség, te- 
kintettel az egyre növekvő árveszélyre, 
mindkét részről igen nagy. 

Az uj nemzeti tengernagy nyilat- 
kozata 

(SALAMANCA.) (Reuter.) Az ujon- 
nan kinevezett spanyol nemzeti ten- 
gernagy a Matin munkatásra előtt oda 
nyilatkozott, hogy elengedhetetlenül 
szükséges Franco tábornok hadviselő- 
jogának elismerése, mert a szovjethajók 
angol és francia zászlók alatt látják el 
hadianyaggal Valenciát. Ezt megaka- 
dályozni a nemzetieknek csak a 3 mér- 
földes hadizónán belül szabad, ami 
szinte szabad akcióképességet biztosit 
az ellenfeleknek. 

Anglia konzulokat nevez ki a Fran- 
co-kormány területére 

at Anglia és Franco kormá- 
nya között tárgyalások kezdődtek, hogy 

(TIENTSIN.) (Reuter.) Terauchi tá- 
bornok a Kinában harcoló Kvantung 
sereg főparancsnoka nyilatkozott az 
United Eress munkatársa előtt és kije- 
lentette, hogy a 

japán békekészségről elterjedt hi- 
rek, legalább is abban a formában, 
ahogy portálják, valótlanok. Japán 
nem akar félmunkát végezni és 
ezért nem is állhat meg a féluton. 
Nem rövid, de nagyon hosszu időre 

szóló megállapodást akar kötni Ki- 
nával, mellyel szemben nincsenek 
területi igényei, de gazdaságilag 
biztositani kivánja magát és a mo- 
dern kinai birodalom felépitésének 
munkájából elsősorban akarja ki- 
venni a részét az „Ázsia az ázsiaia- 
ké" elv alapján. A küzdelmet tehát 
folytatni fogja, bár fájdalommal 

látja, hogy eddig már több, mint 
660.000 kinai vesztette életét, mely- 
ért kizárólag Kina japánellenes ér- 

zelmü politikusai felelősek. 

(TOKIÓ.) (Reuter.) A japán lapok köz 
lik, hogy egy japán repülőgépet, mely 
Csapeinél lezuhant, angol gépfegyve- 
rek, tettek harcképtelenné, ami miatt 

mindkét kormány konzuli megbizotta-lrése terén az első lépésnek tekint
i. 

Japán nem állhat meg a féluton - mondotta 
akvantung sereg főparancsnoka 

kat nevezzen ki. A lap e tárgyalásokat 
a Franco-kormány diplomáciai elisme- 

sajtó energikus 
angol kormánytól. 
(SANGHALj (Reuter.) Francia köz- 

vetitésre tárgyalások indultak meg egy 
ugynevezett hadmentes zóna felállitá- 

sára vonatkozólag, mely a Nankautól 

északra elhuzódó területen feküdne. 

Ugy japán, mint kinai részről elfogad- 

ták a javaslatot és a csapatok megkez- 

dették a semleges zóna kiüritését. 
(TOKIÓ,) (Reuter.) Hirohito mikádó 

tegnapi születésnapján az egész biro- 

dalomban örömünnepet ültek. Amikor 
a kormány felköszöntő kihallgatáson je- 

lentkezett, Hirota külügyminiszter fel- 

olvasta az olasz-német-japán megegye- 

zés szövegét, amit a mikádó elfogadott 
és beleegyezését adta abba, hogy a tit- 
kos-tanács is ratifikálja. 
(TIENTSIN.) (Reuter) A Kvantung- 

sereg ujabb offenzívába kezdett. Sanzi 
tartományban bevette Szingkucseut, 
ahol állitólag 30.000 kinai vesztette éle- 
tét és előnyomulóban van Parangfu irá- 
nyában 

kinai hadak 

lépéseket követel az 

(SANGHAI.) (Reuter.) A 
minden erőfeszitése arra irányul, hogy 
a Szucseu folyón átkelt japán csapato- 
kat elvágják a tartaléktól. Az átkelt 
osztagok tegnap dél óta a legerősebb 

egész Japánban óriási a felháborodás. A ágyutüz alatt állanak. . 

(BUCURESTI) A tegnap Csehszlo- 
vákiába érkezett II, Károly királyt éz 
Mihály nagyvajdát Zidlichovice felé vi- 
vő utjukban mindenütt bensőséges ün- 
nepléssel fogadták. A zobi határállo- 
mást, amely a csehszlovák-magyar ha- 
táron fekszik, a királyi vonat érkezése 
alkalmából virágokkal, román és cseh- 
szlovák zászlókkal diszitették ki és az 
érkező uralkodót a hatóságok fejei, is- 
kolák, cserkészek és hatalmas tömeg fo- 
gadták rendkivüli ünnepléssel. Pozsony- 
ban a Felvidék fővárosában az állomá- 
son diszszázad, iskolák, cserkészek és 
tizezrekre menő tömeg várták az ural- 
kodót s a zenekar a román és cseh 
himnuszokat játszotta. A magas vendé- 

geket itt Országh Szlovákia kormány- 
zója és dr. Krno polgármester fogadták, 
egy urinő pedig rózsacsokrot adott át 
a vendégeknek. Breclaz környékén a la- 
kósság mindenütt nemzeti viseletbe öl- 
tözködve köszöntötte az vonatot. Déli 
12 óra 20 perckor a Hrusovany állomá- 
son Benes államiő üdvözölte nagy kisé- 
retével együtt a királyi vendégeket, 
azután a zidlochovicei kastélyba men- 
tek, amely az állomástól már nincs mesz 
sze. Déli 1 órakor Benes elnök dezsönét 
adott, amelyen résztvettek dr. Samal 
kancellár, Áurelian prágai román kö- 
vet, Weverka bukaresti csehszlovák kö- 

vet, Czerny Morvaország kormányzója 

és sok más előkelőség. A másfélóráig 
tartó dezsöné után az uralkodó és a 

üzemek megtekintésére. Utjukban min- 

denütt hatalmas tömeg ünnepelte őket. 

Délután visszatértek a kastélyba, ahol 
tea volt, este 8 órakor pedig zártkörü 

(LONDON.) Az Evening Standard hir 
dezsöné, amelyen csak az uralkodó, a 
nagyvajda és Benes államfő vettek 

leikcs üunepiésben részésiii 
Csehszlovákia népc az odaérkezett 
ii. Károly iirályut és Mihály nacuvajdát 
Decemberben lesznek a Kamarai és szenátusi választások 

nagyvajda kis pihenőt tartottak, majd 
gépkocsin Brünnbe mentek, a nagy hadi 

vészt. Azután a magas vendégek pihenő 
re tértek. Az uralkodó szombaton tér 
vissza az országba. 

November 15-én osztják fel a tör- 
vényhozást , 

(BUCUÜRESTI.) A Timpul jelentése 
szerint a kormány tagjai a tegnapi mi- 
nisztertanács után kijelentették, hogy 
a folyó ügyek letárgyalása után 

a törvényhozást november 15-én 
feloszlatják. Az idevonatkozó ren- 
delet tartalmazni fogja a választá- 
sok kürását is, december 15-20-ra 
a kamarai, további 7-10 nap mul- 
va a szenátusi választásokra. A 
kormányválság megoldását novem- 
ber 15-ike körüli napokban rövid 

tárgyalások után várják. 
Liberális körökben igen elkeseredet- 
ten tárgyalják, hogy Mihalache mi- 
lyen éles támadásban részesitette Ta- 
tarescu miniszterelnököt legutóbbi nyi- 
latkozatával kapcsolatosan. Mihalache 
egyébként Bukarestben tárgyal. Ugyan 
csak élénken kommentálják nemzeti pa- 
rasztpárti körökben Gogának a párt el- 
leni éles támadásait. Az ellenzéki ve- 
zérek minden vonalon nagyban tanács 
koznak, de a liberális párt is készül a 
választásokra, amennyiben a prefektu- 
sok egybehivott értekezletén tárgyalták 
meg ezt a kérdést, majd Dinu Bratia- 

nu lakásán Anghelescu, Costinescu, 
Ssasu, Lapedatu és Franasovici minisz 
terek, illetve Bebe Bratianu főtitkár 
tanácskoztak erről a kérdésről. 

- Sichitiu tábornok uj beosztása. Si- 
chitiu tábornok, a volt vezérkari főnök, 

a légügyi intézmények igazgatótanácsá- 
nak elnöke lett. A tanács tagjai pedig 

Posztóáruházábanvehet. Nagy 
választék n i kabát-szövetek- 
ben. Str. Res. Marla 26. 

TELEFONSZÁM: 17-60. 

(RÓMA) XI Pius pápa tegnap avatta 
fel a laterászi akadémia uj épületszár- 
nyait. A szentatyát óriási tömeg üd- 
vözölte, kifejezve előtte hódolatát. 
(BERLIN.) Rendkivüli érdeklődés 

mellett nyitotta meg fővadászmesteri 
minőségben Gőring porosz miniszter- 
elnök a nemzetközi vadászat kiállitást, 
melyen 36 nemzet és az összes uralko- 
dó családok képviseltették magukat. 
(BUDAPEST.) A magyar parlament 

e hó 9-én nagyfontosságu külügyi bi- 
zottsági ülést tart, melyen Kánya Kál- 
mán külügyminiszter is felszólal Ber- 
lini utja előtt. 
(AÁGA.) A hollandi kormány, hogy 

a rendkivüli hadfelszerelési költségeket 
előteremtse, felemeli az egyes adóne- 
meket. 

(PÁRIS.) Ma délelőtt Páris összes 
közüzemi alkalmazottai félnapos de- 
monstrativ sztrájkba léptek. A sztrájk 
oka a munkabérek uj megállapitása és 
a 40 órás munkahét szigoru betartása. 
(LONDON) Boris bolgár király és 

felesége tegnap villásreggelin vette 
részt a Buckingham palotában. 
(BUDAPEST.) Szentgyörgyi dr. no- 

beldijas magyar tudóst még most is 
özönével üdvözlik kül- és belföldről 
táviratilag. Megható volt az az 1000 
aláirásos finn országi level, melyet a 
testvérnemzet fiai küldöttek. Távirati 
üdvözlés érkezett több angol alsóházi 
képviselőtől is. Szentgyörgyi ma a ma- 
gyar fővárosba érkezik és kihallgatáson 
jelenik meg Horthy kormányzó előtt. 
Szombaton este pedig 21 óra 45 perc- 
kor (romániai időszámitás) a budapes- 
ti rádióban fog köszönő szavakat mon- 
dani az üdvözlésekre. 
(LONDON.) György görög király teg 

nap az angol fővárosba érkezett, ahol 
VI. György és Erzsébet királynő fog- 
ják a Buckingham palotában vendégül 
látni. 
(BUCURESTI.) A bucurestii magyar 

katholikusok küldöttségileg kérték a 
pápai nunciust, hogy eszközölje ki a 
kormánynál egy magyar katholikus 
egyházközség felállitását. 
(SIRACUSA.) Hess német miniszter 

a Führer helyetese tegnap Balbo libiai 

kormányzó meghivására Tripolisba re- 
pült. A gépet maga Balbo vezette. 
(MÜNCHEN.) Az olasz gyarmati de- 

legációt Epp tábornok, bajor kormány 
zó ünnepélyesen fogadta. 
(BILBAO.) Német Hitler ifju cso- 

port érkezett Észak Spanyolországba az 
asturiai harcterek megszemlélésére. 

(MILANO) Románia légügyminiszte 
re Olaszországba utazott 

(PRÁGA.) Törvényjavaslatot terjesz- 

tenek elő a határvidéki birtokok meg 

váltásáról. Ezekbe a birtokokba poli 
tikailag megbizható cseh állampolgár0 

kat akarnak elhelyezni. 

(RIo DE JANEIRO.) A brazil kof 
mány szabaddá tette a kávékivitelt é5 

a spekuláció letörésére bezáratta a ká 
vétőzsdéket. 

sa szerint szeptember 5-től október 
ig összesen 413 embert végeztek ki 

Értesitem 
vendégeimet, hogy kosztházamat mes 

nyitottam és áthelyeztem Reg. Ma- 
ria 45 szám alól Reg. Maria 28 szám 

alá. Elsőrendü négy fogásos házikosz 
tot szolgálunk asztalnál és kihordás 
ra. Tisztelettel: 

0z Muntca Beroniade tábornok, illetve Mincu és 
Marcu parancsnokok lettek 
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(MOSZKVA,) Az Izvesztija kimutató 
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Nem váltották be az arannat: 

Háromhaviclzárássalsujtotta 
a tábla az aran 
házaspárt 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) Ez év elején, 
pontosabban január 25-én szegényesen 
öltözött asszony szállott Tordán az Ab- 
rudbánya felől jövő vonatról. Tétován 
nézett körül, aztán a város központja 
felé irányitotta lépteit. De nem sokáig 
mehetett. Valaki hátulról vállára tette 
kezét. 
- Kövessen a rendőrségre, 
Az asszony fehér lett, mint a fal, nem 

is nézett hátra, engedelmesen a rendőr- 
ség felé irányitotta lépteit, háta mögött 
egy bőrkabátos férfivel. A rendőrségen 
azután megmotozták. 
Sokáig nem kellett kutatniok hol- 
mijai között. Perceken belül előke- 
rült egy körülbelül háromnegyed- 

kilónyi sárgásszinü fémtömb. 
A detektivek meglepődve hököltek visz- 
sza: arany volt, 

Itélet: három hónap 

A rendőrségi kihallgatás folyamán az- 
után a következő dolgok kerültek ki: 
Cosma Gheorghe abrudbányai magánbá 
nya-tulajdonos az év elején nagyon si- 
keres munkát végzett bányájában. A 
szerencse istene hozzászegődött és igy 
sikerült rövid idő alatt 
meglehetősen nagymennyiségü ara- 

Ucsempésző Cosma 

kapzsiság ördöge: Cosma arra a gondo- 
latra jutott, hogy ' 

az aranyat nem váltja be a hivata- 
las uton a Banca Nationala ottani 

fiókjánál, 
amint azt a törvény előirja, hanem fele- 
ségével beküldi Kolozsvárra. Igy is tör- 
tént volna a dolog, ha egy „jóindulatu" 
névtelen feljelentő nem értesiti a tordai 
rendőrséget, amely aztán letartóztatta 
az asszonyt. 
szék hozott itéletet és 
háromhavi börtönnel sujtotta ugy a 

férjet, mint az asszonyt. 
Az aranyat pedig elkobozta a Nemzeti 
Bank. ; 

Marad az itélet 
A három hónappal azonban sem a 

vádlott Cosma házaspár, sem az ügyész 
nem voltak megelégedve, Felebbeztek a 
helyi táblához, amely ma tárgyalta az 
ügyet. A tárgyalás kezdetén dr. Fabius 
a vádlottak képviselője ujabb tanuk ki- 
hallgatását kérte, amit a tábla azonban 
elutasitott. Ezután került a sor a tár- 
gylásra, amely azonban kedvezőtlenül 
végződött a vádlottakra nézve: az itelet 
marasztaló volt, 

a tábla helybenhagyta a törvény- 
szék itéletét. 

nyat bányásznia. 
De a szerencse angyalával együtt jár a) 

A vádlottak semmiségi panaszt jelentet- 
tek be. 

Mi történt Spanyolország 
muüűvészeti kincseivel 
háboru alatt? 
(MANCHESTER.) A „British Mu- 

zeum" előljárósága már a mult év 
őszén aggodalommal nézett a mindin- 
kább rombolóbb szellemüvé váló spa- 
nyol polgárháboru elé. Sir Frederic 
Kenyon, a muzeum tiszteletbeli igaz- 
gatója, akit ugy ismernek, mint 
a világ legnagyobb mükincs kedvelőjét, 
aggodalmainak nyilvánosan többször 
kifejezést adott és igyekezett a müvész 
világ figyelmét felhivni azokra a szo- 
moru esetekre, melyek a spanyol mü- 
vészeti kincsek körül történnek. 
- A palgárháboru kitörése óta a spa 

nyol müvészeti kincseket két oldalról 
fenyegeti feszély. Először jöttek a szél- 
sőségesek rombolásai, akik már az első 
hónapban megkezdték a templomok 
felbolygatását és tartalmuk elégetését. 
Azután felszámithatatlan veszély fenye- 
getett a levegőből. A légi támadók bom 
ái igen gyakran muzeumokat, tem- 
plomokat és képtárakat is értek. Igy 
esett áldozatul a világhirü, madridi 
Prado Gallery". 
A háboru első lázában nem igen 

gondoltak a spanyol művészeti kincsek 
el, de azután a felek közösen meg- 
"üyeztek, hogy templomokat és muzeu- 
at nem fognak bombázni. A tem- 
pPlomoknak nagyrésze még ma is zárva 
vVan. A három híres spanyol katedrálist: 
a barcelónait, veronait és tarragonait a 
ombák elkerülték. Ott. ahol a háboru 
lángokba boritott egy-egy várost, külön 
csapatok szerveződtek a mükincsek 
megmentésére. Vannak spanyol hősök, 
akik életüket adták azért. hogy egy ol- ar-részletet, vagy szent-képet meg- 
entsenek. 

Spanyolország leghiresebb festmé- 
yeit Valenciában gyüjtötték össze. 
fzek között sikerült megmenteni Valas- 

a nagy spanyol festő, összes fest- 
ekyeit, melyek a „Prado"-ból kerül- 

mpanyolország régiségeinek nagyobb 
a medékhelyet kellett biztositani. Ezért 
o aló felek ugy határoztak, hogy az 
temp egyik legnagyobb és legerősebb 
ran, pmát áldozzák erre a célra. San 
felc0 el Grande ugyanakkor eléggé 

eeső helynek bizonyult, ugyhogy a 

a polgár- 

meglehetősen elkerülték a nagy tem- 

Ezzel szemben a két leghiresebb ma- 
gángyüjtemény a háboru martalékául 
esett. A gyüjtemények Berwick és Alba 
hercegekké voltak. 
A legnagyobb tragédia, azonban a 

„királyi fegyvertárt" érte. Ez volt a 
világ legnagyobb fegyvertára. A spa- 
nyol királyok, különösen a „Habsbur- 
gok" szerelmesei voltak a gyönyörü 
fegyvereknek és azokat évszázadokon 
keresztül nagy figyelemmel gyüjtötték. 

Ügyükben a tordai törvény- 

loestétt 

E sorsjegyáruda eddigi 
játékosai megértették 

eszavak értelmét, sőt érez- 
ték is azt nagy nyeremé- 
nyek formájában, amelyeket 
a DACIA sorsjegyárudától 
vettek fell. 

Helyi cim : 

Most uj sorsjáték kezdő- 
dik. Ne felejtsen el a 
DACIA sorsjegyárudához 
menni, hogy Ssorsjegyet 
vásároljon. 

— 

A 15. 
sorsjáfék 1. 
osztályánák 

a huzása 

NoveMe 
I 15.-én 

Clui, ECONOMIA Plala Unirii No. 23. 

Azoknak a legszebb képviselői Milánó- 
ból és Augsburgból származtak. A ki- 
rályi palotában őrizték őket. 

Már a háboru elején a királyi palo- 
tát nehéz bombázás érte, és a hires fegy 
verek ma is szétszórtan hevernek körü- 
lötte. 

A legszomorubb egyéni veszteség In- 
fantado herceget érte, akinek guadala- 
jarai palotájában óriási pusztitások dul- 
tak. Itt pusztult el a világ leghiresebb 
„oroszlán-udvara". A töredékek szana- 
szét hevernek a palota körül. 

-- Ezek a szomoru hirek méltán kel- 
tették fel a „British Muzeum" vezető- 
ségének érdeklődését a „müvész-spa- 
nyolország" iránt. Tárgyalások is indul- 
tak meg a British Muzeum" s a két spa 
nyol tábor között a még megmenthető 
müvészeti-kincsek megmentése kérdésé- 
ben. (Nagy Z.) 

Scleci Mozsó! 

Egyetlen lopási 

A franciák szolcálatában 
ez idők legizgalmasabb kémfömje. A francia Himgyártás 

remeke. Föszerepekben: 
Edwige Feulliere és Erich v. Stroheim 

Müsoron kivül a legujabb hangos hizradól 

Ma rendkivüii premier: 

eset se történt 
a nagyvásár alkalmával 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A rendőrségi 
krónikában szokatlan csendes napok vol 
tak a most elmult vásárnapok. A Mind- 
szentek körüli vásár alkalmával ugyan- 
is egyetlen egy lopási és betörési esetet 
sem jelentettek be a rendőrségen, holott 
más ilyen országos vásárok alkalmával 
ugyancsak mozgalmas szokott lenni a 
rendőrségi krónika. Ezt a tényt egyéb- 
ként illetékes helyen azzal magyaráz- 
zák, hogy dr. Draghiciu bünügyi igaz- 

demes óvóintézkedéseket léptetett élet- 
be a vásár tartamára. A rendőrség ösz- 
szes bünügyi közegei az elmult napok 
alatt állandó készenlétben voltak és 
többnyire a forgalmas piachelyeken tar 
tózkodtak, ugy, hogy a notórius kolozs- 
vári zsebmetszők - akikről mondani 
sem kell, hogy a rendőrközegeket már 
messziről ismerik - az erős felkészült- 
ség miatt jobbnak látták erre az időre 
pinkognitóban maradni" és tudományu- gató vezetése alatti bünügyi osztály 

messzemenő és minden elismerésre ér- 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A mai időkre 
nagyon jellemző tárgyalást tartott ma 
délelőtt az itélőtábla II. szekciójának 
tanácsa. A vádlott V. N. a balázsfalvi 
kereskedelmi iskola végzett diákja volt, 
aki ellen lopás és okirathamisitás cimén 
emelt vádat az ügyész. A fiatalembert a 
kártya hajszolta a kettős bünbe. Elkár- 

Egy megtévedt diák kálváriája 

tyázta tandiját, kölcsön kért, a kölcsönt 

kat parlagon hevertetni. 

essseev 

nem tudta megfizetni s eladta egyik kol 
légájának patefonját. Uzgyancsak a 
vádlott volt az, aki katonai szolgálata 
alatt hamis engedély-jegyekkel utazga- 
tott, amivel - a vádirat szerint - meg- 
kárositotta az államot. A helyi törvény- 
szék öthavi elzárással sujtotta a fiatal- 
embert, aki a tárgyaláson sirva vallotta 
be bünét és kérte büntetésének elenge- 

dését, vagy legalább is enyhitését. A 
tábla rövid tárgyalás után a vizsgálati 
fogsággal kitöltöttnek vette a vádlott 
büntetését és szabadlábra helyezte a 
megtévedt diákot. 

A dicsőség nem örökéletü! 
(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A városháza 

mindig hü tükre volt a belpolitikai élet- 
nek. Most is az. Hetek óta ideges han- 
gulat ömlik végig az ügyosztályokon. 
Semmi élet nincs és a tanácsosok is sa- 
vanyu ábrázattal fogadják az „anyag- 
ért" kilincselő ujságirót. 
- Nincs semmi szenzáció! 
Ez már a kormány küszöbönálló tá- 

vozásának jele. 

Alig van munka, a tisztviselőknek 
van ráérő idejük latolgatni: kik jönnek 
a liberálisok után? 

Annál nagyobb munka folyik a szám- 
vevőségen. Most állitják össze a liberá- 
lis városházi uralom négyéves mérlegét. 
A hét végéig készen kell lennie az össze- 
gezésnek arról, hogy mit végzett az idő 
közi bizottség négyéves uralkodása alatt. 
Farcas főszámvevő vállaira nehezedik 
a sulyos munka terhe. Vele most nem 
is lehet beszélni. Bezárkózott szobájába. 
Usszead, szoroz és kivon. Késziti a mér- 
leget. Tőle dörömbölhetik az ajtót, nem 
jelentkezik. 

Az időközi bizottság tagjai közül csu- 
pán dr. Buzea alpolgármestert találjuk 
a városházán. Monoton egykedvüséggel 
irja alá az aktákat. Tőle kérdezzük: 
- Marad a kormány? 
- A, dehogy marad - mondja méla- 

busan dr. Buzea. - Tatarescu befe- 
jezte kormányzási programját és távo- 
zik. Vele megyünk mi is természetesen. 
- Nincs semmi remény, hogy meg- 

maradnak? 
- Engem csak az érint fájdalmasan, 

hogy vissza kell menni ujságirónak. 
Előlről kell kezdenem az egészet. 

Hja, a dicsőség nem örökéletü.. . 

(galó.) 
enann anteeeee 

- Elutasitották a volt négus kerese- 
tét. Párisból jelentik: A francia főváros 
polgári törvényszéke elé most került 
tárgyalásra Rass Tafarin volt abesszin 
császár keresete az olasz kormány el- 
len abban az irányban, hogy adják neki 
a Dzsibuti-addisabebai vasutvonal rész- 
vényeinek egy részét. A biróság az ügy- 
ben most illetéktelenségét mondva 
ki, elutasitotta a keresetet. 
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MUNMAS MOZG0 
Csüt, péntek., szombat és 

vasárnap 

3, 6 és 9. Két világszenzáció. Ne
 mu- 

lassza senki megnézni. Kolo
zsváron 

utoljára kerül bemutatásra. 

Arcjtelmesindia 
A filmek legnagyobb slágere. F

ősz.: 

Ronald Colman és Loretta Young. 

lay végződik 
egy szerelem 

Fősz.: Willy Forst és Paula Weselly. 

III. Szines pótkép. 

Már hán"adszor? 

UÜUira sorsolták a NB hátralévő 
őszi mérközéseit 

(BUCURESTI) A nemzeti bajnokság, November 18-án: Bukarestben: Venus- 

intéző bizottsága tegnap ujra sorsolta, Dragos Vodá. 

(már hányadszor?) az őszi forduló hátra- November 21-én: Aradon: AMTE-Uni- 

levő mérkőzéseit. Hogy milyen inditó ok rea Tricolor, Kolozsváron: Victoria -Ki- 

kénytelen az intéző bizottságot a bajnoki nizsi, Bukarestben: Sportul Studentesc- 

müűüsor megváltoztatására, nem ismeretes. Crisana, Temesváron: Ripensia-Juventus, 

Mindenesetre különös, hogy érdekből, vagy Csernovicban: Dragos Vodá-Gloria. 

talán érdek nélkül 
szinte hétről-hétre változtatják a baj- 
nokság rendjét és ezzel dilemma elé 
állitják az egyesületeket, amelyek so- 

November 28-án: Bukarestben: Rapid- 

Jiul és Sportul Studentesc-Juventus, Te- 

mesváron: Kinizsi-Olimpia CFR és Ri- 

Kolozsváron: Victoria- 

o 
L 

a teglobb minőségü ldegesii- 
lapit 

Csütörtök fél 9: A a szerelem javára. 

(Nyolcadszor.) 

péntek fél 9: Különös szerele
m. (Steve Pas 

seur világhirü szinmüve Harsányi 

Zsolt forditásában a magyar
 bemutató 

előadásokkal egyidejüleg! Fősz
ereplők: 

Harmath Jolán, Erényi Bösk
e, Lantos 

Béla, Tóth Elek, Szabados Ar
pád, Mé- 

száros Béla, Deésy Jenő. Rendező: 

Szabados Arpád. Premier bérlet
 11 sz.) 

sSzombat d. u. 4: Solness épitőmester. (If- 

jusági előadás, kizárólag az isko
lák ré- 

hasem lehetnek 

hogy melyik csapattal kell mérközze- 
nek legközelebb. 

Az uj sorsolás egyébként a következő pá- 
rositást eredményezte: 

feliügseszük a crisanat, 
mem fiüzeii mesg Szesed csa 

bizonyosak 
pensia-Venus, 

afelől, Unirea Tricolor. 

Jiul, Bukarestben: 
dentesc. 

- 

2000 pengos tartozásált 

December 5-én: Kolozsváron: Victoria- 
Venus-Sportul Stu- 

ha záros határidőn belül 
balava. szemben femnálló 

a legdrágább kincsnek 
. az egészegnek ére ! 

Készül a cseh válogatott az angolok el- 

len. Az angol válogatott csapat. ebben az 

avben a cseheket látja vendégül a sziget- 

országba. A két csapat találkozása decem- 

ber elsején lesz Londonban, amelyre a 

seh válogatott nagyban készülődik. A vá- 

ogatottak november 17-én, szerdán Prá- 

jában edzőmérkőzést játszanak a buda- 

besti Szürketaxival. 

szére.) 

Este 0: Sidy Thal jiddish társu
latának ven- 

dégjátéka: A kincs. (Salom A
lechen ze- 

nés vigjátéka.) 

Vasárnap d. u. 4: Sidy Thal társulatának 

vendégjátéka. 

Délután fél 7: Delila. (Molnár Ferenc ha- 

talmas sikerü vigjátéka, rendes hely- 

árakkal, a premier diadalmas szerep-
 

osztásában.) 

Este 9: Sidy Thal társulatának b
ucsuelő- 

Stern 

berg grandiózus revüje. Ma
x Halm ze- 

adása: Szinház lángokban. (I. 

néjével.) 
Héettfő fél 9: Különös szerelem.

 (Rendes bér 

let i1. Irodalmi bérlet 6. sz.) 

folyólag, amelyet a nagyváradi Crisana ját 

szott legutóbb Szeged csapatával, a nagy- 

váradi csapat 2000 Pengővel (Körülbelül 

70.000 lejjel) adósa maradt a vendégcsapat- 

nak. A Szeged vezetősége a Magyar Lab- 

darugó Szövetség utján többször szorgal- 

mazta követelésének kiegyenlitését. A Ro- 

panaszi tesz a FIFrA-nál, 

ból clutazni 

(BUCURESTI.) Abból a mérkőzésből ki- 

-ae 

Blatkó, a kiváló cdző 

ha kénytelen lesz Románió- 

hogy november 10-éig fizesse ki a Szeged- 

del szemben fennálló tartozását, különben 

a nagyváradi csapat játékjogát kénytelen 

lenne felfüggeszteni. Sportkörökben nagy 

érdeklődéssel várják, hogy a sulyos 

anyagi nehézségekkel küzdő Crisana eleget 

(ud-e tenni fizetési kötelezettségének. 

Holozsvár vasárnapi 
labdarudomüsora 

(KOLOZSVÁR-CLUJ.) A labdarugó al- 

kerület vezetősége tegnapesti ülésén a kö- 

vetkezőképpen állitotta össze Kolozsvár 

mán Szövetség most kötelezte a Crisanat, 

Tekae-sport! 
(KOLOZSVÁR-CLUJ) A kerületi szö- 

vetség közleménye: Felkérjük a kerületi ve 
zetőség összes tagjait, hogy f. hó 11-én, 
csütörtökön este 8 órakor sziveskedjenek 
pontosan megjelenni a szövetség hivatalos 
helyiségében tartandó fontos értekezleten. 
Felkérjük Biró József és Biró Károly, 

Firtos-tagokat, hogy a fenti értekezleten 
sziveskedjenek szintén pontosan megjelen- 
ni. - Dr. Russu sk. elnök. Veres Imre sk. 
titkár. 

A Haggibbor tekeszakosztályának vezető 

sége felkéri összes játékosait, hogy f. hó 

vasárnapi futballmusorát. 
Nagypálya: D. e. 9 óra: Victoria-Unirea 

ifj. bajnoki, 11 óra: C-ligamérkőzés, (amit 

a liga mai ülésén jelöl ki.) 1 óra: Napoca- 

Unirea I. oszt. baj. Délután 3 óra: Univer- 

sitatea-ACFR, vagy Victoria-Jiul nem- 

zeti bajnoki mérkőzés. (Ezt ma döntik el 

Bukarestben.) 
Kispálya: Délelőtt 9 óra: Napoca-KMSC 

ifj. baj. 11 óra: Echo-Haggibbor Loszt. 

bajnoki. Délután 1: KMSC-Reuniunea I. 

oszt. bajnoki. 
Haggibbor-pálya: Délelőtt 9 óra: Vasön- 

töde-Echo ifj. bajnoki, 11: Vasöntöde- 
Avram lancu I .oszt. bajnoki. 

öt merközes az fÉszaki 
C. lidában 

Besztercén: UEC-SS Bistrita, biró: Cio- 
sa, Kolozsvár. 
Marosujváron: CFR-ASSU, biró: Stan- 

ciu, Kolozsvár. 
Nagyszalontán: Barkochba-Törekvés, bi 

ró: Ölteanu, Nagyvárad. 
Nagyváradon: Vestul -CFR, biró: Giur- 

giu, Kolozsvár. 
Szatmáron: Osana-Aurum, biró: dr. Pop 

Nagyvárad. 

4-én, csütörtök este pontosan 9 órakor je- 
lenjenek meg a Minerva elleni mérkőzésre. 
A Soimii 247-202 arányban győzött az 

Echo ellen. (12 játékos.) 
November 9-én, kedden este fél 9 órakor 

Soimii-Palma revansmérkőzés lesz a Val- 
kai-pályán. 
Nagyváradon uj csapat alakult: a Sofő- 

rök. Első mérkőzését csak nagy küzdelem 

után vesztette el a Pincérekkel szemben 

195-193 arányban. 

- zászlószentelési ünnepség. A favo- 

rit tekéző-társaság fennállásának 5 

éves évfordulója alkalmából november 

7-én délelőtt 9 órai kezdettel a Gh. La- 

zar 33. szám alatti Szabó-féle pályán 

csapatversennyel egybekötött zászló- 

szentelési ünnepséget rendez. A verse- 

nyen résztvevő csapatok egyenként 5 

emberrel játszhtnak. Benevezni novem- 

ber 6-ig lehet a Szabó-pálya tulajdono- 

sánál, csapatonkénti 100 lej nevezési 

áijjal. Az első három győztes csapat dij- 
ban részesül. Este ő órakor ugyanott 

ünnepi vacsora lesz, amelyre novembet 

6-áig lehet jelentkezni, 60 lej befizeté- 

sével. Az ünnepségeket Micu elnök ve 
atésével bizottság késziti elő. 

(BUCURESTI.) Platkó, a kiváló mag
yar 

edző - mint ismeretes - jelenleg Brailá- 

ban, a DUIG csapatánál tevékenykedik. Az 

országőr-szervezet vezetősége azonban meg 

vonta a müködési engedélyt a kiváló tré- 

nertől és felszólitotta, hogy azonnal hagyja 

el az ország területét. Platkó viszont arra 

hivatkozik, hogy neki kétéves müködési 

szerződése van, amely szerződést az OETR 

is jóváhagyta és igy a müködéstől való el
- 

tiltása jogtalan. Platkó kijelentette azt is, 

hogy abban az esetben, ha a jóváhagyott 

zerződése ellenére mégis kénytelen lenn
e 

Romániából távozni, a Nemzeti Labdarugó 

szövetségnél, a FIFA-nál kártéritési igényt 

jelent be az esetleges kényszertávozása 

miatt. 

3000 lelre Dirságolták 
a bülG csapatat a Drallai 

bolranyért 

(BUCURESTI.) A labdarugószövetség fe- 

gyelmi bizottsága tegnapesti ülésén fog- 

lalkozott a Kinizsi-DUIG mérkőzés bot- 

rányának ügyével. A bizottság ugy találta, 

hogy a mérkőzés után botrány felidézésé- 

ben a DUIG játékosai, illetőleg a klub 

vezetősége felelős. Ezért az egyesületet 

3000 lej pénzbirsággal sujtotta, mig Szutor 

A kolozsvári Román Opera 
műsora 

Péntek, november 5: Aida. tAurel Tripon 

tenorista vendégfelléptével.) 

Szombat, november 6: (Iskolai mati
né): Ci- 

; gánybáró. 

Vasárnap, november 7: (este): 

csület és Bajazzók 

Héttő, november 8:Vigözvegy
. 

ne veéyen, 
amig meg nem nézte az 1938-as

 

tipusu Vaacum töltőtollainkat. 

Töltőtoll javitásokat garancia 

Parasztbe- 

mellett szakszerüen végzünk. 

Fehér 

Fritz (Gloria) 13 góllal vezet a dugólövő- 

Andrei DUIG játékos játékjogát a további Ilistán, 2. Thierjung (Kinizsi) 12, 3. Perneky e.. , 

intézkedésig felfüggesztette. (AMTE), Marcu (Ripensia), Bodola (Venus), Dáci iló 
z málta 8 góllal, 4. Jordachescu (Unirea Tricolor a mui 

EDISON: I A kis gróf. Vigjáték. Anny lő áll a B. lisga! 7, 8, Cociuban íl. (Victoria), Szerémy III Eggz 
(Phőnix), Petea (Venus), Draga (Universi- 

tatea), Szőke (Crisana), Schmidt (Dragos 

Vodá) 6 góllal. 
Ondra, Hans Schönekker, Hans Jun- 

kermann. II. Colorado seriffje. CowW- 

boy film. Tim Mec. Coy. III. Journal. 

I. csoport: PÉNTEK, november 5. le 
k o 1. victoria s 7 0 1274 14 jepett beni 8GS a liga- Bucuresti. 6,30: Torna, vidám zene, hi 

ezdete 3, 6, 9. Helyárak 10 és 15 lej. Tricolor CEPV 8 5 1 226.7 11 isszalépett a nagyszebeni a liga- mezek, orvosi tanácsadó, szakelőadás, ni 

URANIA: Csütörtök. Általános közkivánat 3 Crai Iovan 8 4 3 11310 11 bajnokságból. A nagyszebeni SGS csapata rek. 18: Hirek, déli zene. 14,10. Hirek. 18 

ra: Hetedik menyország. Simone Simon * Far Ana na 0 8alas t0 amely a B-ligában játszik, bejelentette a Dumitrescu zenekar. 19: Előadás. 19,45. 

és James Stewart könnyekig megható 5 efaror elub 3 2318 futbaliszövetségben, hogy a bajnokság to- Felolvasás. 20: Lemezek. 20,35: Közvetités 

filmje. Péntektől: Borzalmak völgye. ő re ela u 72 1 vábbi küzdelmeitől visszalép. A klub el- az Operaházból. 28,55: Hirek. 

Csodás felvételüű, érdekes tartalmu 7 leria CFR 2 l az határozása anyagi okokra vezethető vissza. Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek, 

szines film, főszerepekben: Pat OBrien ő ; étrend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasások 

és Azm Sheridan. a 8. Jahnn 8 3 1 4 9:18 7 Kenyéren és amerikal mogyorón éltek a 13,05: Balalajka zenekar. 13,30 Hirek. 

SELECT: A franciák szolgálatában. Kém- 9. Macabi 9 3 1 5 16:21 7 magyar csikó válogatottak törökországi 14 30: Fuvószene. 15,40.: Hirek. 17 15: Diák- 

film. Fősz.: Edwige Feuillere és Erich 10. DVA 7 1 2 3 816 5 portyájuk alatt. A magyar labdarugókülö- félóra. 17,45: Hirek 18. Fuvola-zene. 18,30. 

v Sirohelhi 11. Sporting 7 2 0 5 13:15 4 nitmény belecsöppent a török Bajram- Felolvasás. 19: Hangverseny Sportközle 

c APITOL MOzZG Ö: Premier! Az angyal. 12. HLA 7 1 0 6 12.33 2 ünnepekbe nikor szigoru hustilalom van mények. 20, 18. Külügyi eeny, őra. 20. Ma 

Főszereplők: Marlene Dietrich és Her- m. csoport. rökországban. gyar nóták cigányzene kisérettel. 21,20. v 

bert Marshall. Irta: Lengyel Menyhért. 
Uj Európa-rekord. Az SV Charlotten- góné Margit és Vendrey Ferenc előadbei 

Rendezte: Lubitsch. I.Rovine Grivita 7 6 0 120:15 12 burg jubiláris uszóversenyén néhány pom- je. 2210 Hirek. 22,30. Vonósn a en. 105 

MunkAs Mozoó I A reltelmes mnála 2 eekv, li ló Eáz stvalményk, emek A igó meeres hát. gsánpem 24 Hiveli angel nye 
ument i Ro-2. : levő német uszók. A 100 mét an 

hald Colmann és Loretta VYoung. II. 4. Muresul 2 5 0 2 élile 10 ban lgvő hérget uszóls A 00 meletei hát Budapest II. 19,50: Gyorsirótanfolyam 

igy yészáatk éss vereleet es eetun 5. cAMI ismesvár) : 1 1 1 811 g Európa-rekordot állitott fel. 20,35: Csevegés. 21: Hirek. 21,30: Lemeze 

Wessely. III. Szines Silly-Simphon. Va 7. Victoria 8 3 2 3 9:15 8 Ping-pong KK. A futball Középeurópa nem lesz 

sárnapi előadásokon visszamaradás 8. CFR (Piski) 8 3 1 411:12 7 Kupa mintájára megszületett a ping-pong it PÉNTEKEN kivételesen ssági és 

nincs 9. Erahova (Ploesti) 7 3 0 4ls:14 6 KK. Egyelőre három ország: Magyarország, ayi a ki uynzeti Takar 2 Aapon 

ROYAL: Vörös éjszakák. Tolsztoj Elő holt- 10. Tricolor N.-Bánya 7 2 2 3 15:17 6 Ausztria és Csehszlovákia legjobb játéko- Csekk- á litás. Minden nma án 4- 

test c. regénye után készült film. Fősz. 11. Solmii 72, 2, 2, 19:10 3lá merik össze erejüket az értékes tro- azonban délelőtt 10-1-ig, délutá 

Wictor Francen és Gaby Morlay. 12. SGS 9 0 0 9 7:33 Olieáért. A rajt a tél folyamán lesz. 6-ig ingyen bemenet. 



csoportja 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.) A XX. szá- 

zadot méltán nevezhetjük a sportrajon- 
gás századának. Ennek a sokszor tul- 
Zásba is vitt áramlatnak helyes vagy 

helytelen mivoltáról vitatkozni teljesen 
meddő lenne, most nem is célunk, 
legfeljebb csak arra akarnánk 
egy mondatban rávilágitani, hogy nem- 

csak a test, de a lélek müvelésére is 
gondot kell forditani 

Az idegeket fárasztó és kimeritő 
rekordhajhászások közben feltétle- 
nül szükség van néha-néha a lelki 
felüdülésre, amely egyben változa- 

tosságot is jelent. 

Ha már lépést akarunk tartani a tech- 
nokrácia korszakának széditő tempójá- 
val és az ugynevezett modern felfogás- 
sal, ugy erre feltétlenül sulyt kell he- 
lyeznünk. Éppen ezért 

örömmel lehet tudomásul venni 
azt a kitünő ötletet, amely a Nép- 
kisebbségi Ujságirószervezet kolozs- 
vári csoportjának kulturbizottsága 
vetett fel. Nem kisebb dologról, 
mint arról van szó, hogy kolozs- 
vári székhellyel, de országos jelleg- 
gel zongora-olimpiászt rendeznek. 

Ennek a nagyszabásu zenei esemény- 
nek az ad különös jelentőséget, hogy 
ilyen az országban még nem volt. 

Ml CÉLJA VAN A ZONGORA- 
OLIMPIÁSZNAK? 

Az agilis bizottságot először is az a 
szempont vezérelte, hogy azoknak a 
fiatal tehetségeknek, akiknek nincs 
módjukban zenei képzettségüket, ráter- 
mettségüket bebizonyitani, lehetőséget 
nyujtsanak az érvényesülésre, - val- 
lás és nemzetiségi különbség nélkül. 
Számtan müvész, tudós, iró, stb. ki- 
tünőség került már ki Erdélyből, akik 
világhirnévre tettek szert. 

Kétségtelen, hogy a zongora-olim- 
piász, amely lényegében véve te- 
hetségkutató jelleggel is bir, fel- 
szinre fog vetni néhány zenei ki- 

tünőséget. 

Ezeknek az ismeretlen tehetségeknek 
most alkalmuk nyilik pódiumra lépni 

és a nyilvánosság előtt bebizonyitani 

nyerése kétségtelenül nagy dicsőséget 
is fog jelenteni a győztesnek, illetve 
a helyezetteknek. 
A másik szempont: a közönség ma- 

sgasabbrendü zenei érdeklődését minél 
szélesebb körben felkelteni. Mert leta- 
gadhatatlan tény, hogy a mai idegfe- 

foku közönnyel viseltetik a müvészetek 
iránt, amelyeknek istápolására 
an mulhatatlanul szükség van. 

SZAKÉRTŐI NYILATKOZAT 

Hivatott szakértő, Hevesi Piroska, a 

tünő zongoramüvésznő és tanárnő a 
Zongora-olimpiászról a következőket 
mondotta: 

Határozottan 
itünő és nagyszerü ötletnek tar- 

tom ennek a versenynek megren- 

( 

tudásukat. A jutalom pálmájának el- 

szitő robotban őrlődő ember bizonyos- 

azon- 

éA 

Am! més Romániában nem volt... 

dezését, amely azért is nagyon ér- 
dekes, mert ilyent Romániában 

még nem tartottak. 
Külföldön már ugyszólván napirenden 
vannak az efajta hangversenyek és 
óriási sikerük van a közönség körében. 
Talán nem is lehet kellően méltatni 
ennek jótékony hatását, amely a növen- 
dékek előnyére szolgál. 

„losztét- 

loncora-olimpiászt rendez a Románial 

Népkiscbbsédi üjsödirószervezet Molozsvári 
Kolozsvár szekhellyel országos jelleéü lesz a naguszabásu 
zontoraverseny - Értékes áljakat kapnak a nyericsek 

Pompás alkalom a fiatal tehetsé- 
gek megismerésére, amellett pedig 
növeli az ambiciót és a munka- 

kedvet. 

Részemről igazán örömmel állok a ren- 
dező-bizottság rendelkezésére s hiszem, 
hogy a hangverseny a legteljesebb si- 
ker jegyében fog lezajlani. 

Amit a jelentkezőknek tudniok kell 
A zongoraversenyt február második 

felében rendezik meg és az három 
napig fog tartani. Azoknak a jelentke- 
zőknek, akiknek nincs zeneakadémiai, 
vagy zenefőiskolai képesitésük, a selej- 
tező-bizottság előtt kell játszaniok és 
csak annak jóváhagyása mellett jut- 
hatnak be a főversenybe. A selejtező- 
bizottságban, valamint a döntő-zsüri- 
ben Kolozsvár zenei életének kima. 

gasló egyéniségei foglalnak helyet, nem 
zetiségre és vallásra való tekintet nél- 
kül. 

Két kötött és egy szabadon válasz- 
tott darabbal kell résztvenni a 

versenyen. 

És pedig: Liszt: H-moll balladája és 
Beethoven: Pathetigue szonátája lesz- 
nek ezek és mellettük egy harmadik, 
tetszés szerint választott mü, amelyek 
alkalmasak egyfelől a virtuóz-készség, 
másfelől pedig a zenei elmélyültség bi- 
zonyitására. 

Azok, akik, mint hivatásos koncer- 
tezők egész estét betöltő müsorral 
már szerepeltek nyilvánosság előtt, 

nem nevezhetnek be. 

Dijak: I.: 3000 lej, aranyplakett és ok- 
levél, II.: 1500 lej, ezüstplakett, okle- 
vél, III. 500 lej, bronzplakett, oklevél. 
Tekintettel arra, hogy 

a biráló bizottság csak 15 résztvevőt 
minősithet a döntőbe, 

a további 7 versenyző, (tehát 10-ig) el- 
ismerő oklevelet kap. 

Jelentkezések a Népkisebbségi Uj- 
ságirószervezet titkáránál: Karádi 
Nagy Lajos, Cluj. „Jóestét!" szer- 
kesztősége, levélben történnek 100 
(egyszáz) lej nevezési dij egyidejü 
postautalványon történő beküldé- 
se mellett. Jelentkezési határidő: 

. 1937. december 15. 

A selejtezőverseny hivatalosan zártkö- 
rü lesz, de az érdeklődők ezen megje- 
lenhetnek. A nyilvános verseny (döntő) 
harmadnap este lesz. 

NEHÁNY SZŐ A KÖZÖNSÉGHEZ 

Remélhető, hogy a nagyközönség osz- 
tatlan tetszésével és általános érdek- 
lődésével találkozik a zongora-olim- 
piász megrendezése és teljes mértékben 
támogatni fogja a toll munkásainak 
kulturmissziót teljesitő hivatását, a 
mely a megujhodott Ujságirószervezet 
munkásságának olyan elismerésreméltó 
tevékenysége, amely ugy a résztvevők- 
nek, mint a hangversenyen megjelenő 
hallgatóságnak örökké felejthetetlen él- 
ményt fog nyujtani. 

Mayer Gyula. 
. 

- Az abesszin irógép ötször nagyobb 
a rendesnél. Kairóból közlik: Murad Ka 
mel dr. alexandriai egyetemi tanár kü- 
lönleges irógépet szerkesztett abessziniai 
szövegek irására. Az irógép ötször na- 
gyobb a rendes gépnél. Kétszázhetven 
billentyüje van s ezeken a négy legfon- 
tosabb abessziniai nyelv irásjegyeivel 
lehet irni. 

-. 

VALTOZATLANUL JóL 
ÉS OLCSÓN VALLAIL 

HIVÁSRA HÁZHOZ MEGYÜNK. TELEFON: 10-35. 

ruhafestést, 
vegytisztitást 

Megnyilt a cEC Hiállitása 
Az Albina palota disztermében vasárnap 

délelőtt ünnepélyes keretek között nyitot- 
ták meg a postatakarék (Casa Nationala de 
Economii si Cecuri Postale) kiállitását: 

A kiállitás megszervezői dr. Caius Bar- 
dosi CEC aligazgató, dr. E. Lucaci, a helyi 

fiók igazgatója és dr. George Stanciu refe- 

rens voltak, akik a kiállitás egész tarta- 

ma alatt a szükséges tfelvilágositásokkal 

látják el a látogatókat, amely kiállitás a 

takarékosság gondolatát viszi be hatalmas 

anyagával, páratlan plakát-gyüjteményé- 

vel a látogatók tudatába és nagyon sikere- 

sen igyekszik uj hiveket szerezni a taka- 

rékosság eszméinek. Gyönyörü felvételeket 

lehet itt látni a világ minden országából, 
Németországból, Japánból, Angliából, Olasz 
országból és a föld legtávolabbi sarkaiból, 
ahol valamikor propagandát csináltak a 
takarékosság eszméjének. A kiállitás ezen- 

kivül bemutatja az ókori és modern perse- 
lyeket és gazdag propaganda-anyaggal 

szolgál ugy a belföldi, mint a külföldi ta- 
karékossági mozgalmakra vonatkozólag. 

A kiállitás rendezősége ezuton hivja meg 

a közönséget a kiállitás látogatására, amely 
nek társadalmi nevelő-jellege van és amely 
az első ilyennemü megnyilatkozás Erdély- 

ben. Látogatási órák délelőtt 10-1-ig és 

délután 4-6-ig. A bemenet dijtalan. 

ua . 

cCsendőrségi hirek 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.,) Iliana Vlaicu 

Kelecel községi asszony tegnapelőtt este 
hazafelé igyekezett Ioan Ursu gazdál- 
kodóval, amikor Ursu felesége félté- 
kenységből reátámadt és sulyosan ösz- 
szeverte, ugyhogy kórházba kellett szál- 
litani. ! 
loan Todea feketevölgyi községi biró 

feljelentést tett a csendőrségen, hogy 
tegnap, amikor Trifa Gheorghe községi 
megbizottal végrehajtást akartak esz- 
közölni Nicolae Boca gazdálkodó laká- 
sán, a gazda, illetve Petru Ionita nevü 
testvérei halálosan megfenyegette őket. 
Dumitru Bosca rogojeli gazdálkodót 

Rostás Niculae és Rostás Traian cigá- 
nyok megtámadták és ki akarták fosz- 
tani. A gazdálkodónak azonban sikerült 
elmenekülnie. 
A csendőrség az összes ügyekben foly 

tatja a vizsgálatot. 
; a 

- Felemelték az oroszországi munká- 
sok fizetését. A népbiztosok tanácsa ren 
deletet adott ki, amelyben felemeli a 
közüzemi munkások eddigi munkabérét 
Ez a béremelés havi 50 millió rubelt je- 
lent. 
- A Kereskedelemi és Iparkamara köz 
leménye. A cluji Kereskedelmi és Ipar- 
kamara saját palotájában (Cal. M. Foch 
51.) létesitett állandó ipari kiállitást egy 
diszülés keretében dr. Valer Pop keres- 
kedelmi és iparügyi miniszter védnök- 
sége alatt és részvételével fogja felavat- 
ni. Az ünnepség folyó év november hó 
5-én délelőtt 11 órakor lesz a Kamara 
disztermében. A Kamara ezuton is fel- 
kéri az iparosokat és kereskedőket, 
hogy ezen az ünnepségen megjelenni 
sziveskedjenek. A Kamara Elnöksége. 
- Elütötte a saját autója. Brádi tu- 

tudósitónk közli, hogy az épülő uj sza- 
natóriumhoz homokot szállitó Pratscher 
vendéglős teherautójának kocsivezetője, 
a meredek országuton vesztegelő autó 
mellett kiszállt. A meginduló és a mere- 
dek uton csuszó teherkocsiba felugor- 
va, próbálta lefékezni, de nem sikerült 
és a felborult kocsi maga alá temette. 
Élet-halál között lebegve szállitották a 
kórházba. Felépüléséhez kevés remtény 
van. r 



Aoróbirdetések 

PONTOS óra-. ékszerjavitó műhel, 

őrák. ékszerek nagy választékban. taka- 

tekossági könyvecskére kiszolgálok. Kas- 

ner Regele Ferdinand 114. (VT1692) 

„ioestetr 

KOMBINAÁLT szobák, konyhaberendezé- 
sek, hálószobák nagy választékban, olcsón 
eladók. Bizományt és beraktározást válla- 
lunk. Használt butort veszünk. Str. Gen. 
Poetas 15. (4975, 

MODERN uj konyhaberendezés, szalon 
asztal 4 székkel, kisebb iróasztal és két 
régi ruhaszekrény olcsón eladó. Str. Preo- 
tul Opris 9. Bőrgyári strekken innen. (4974) 

VILLANYONDOLAÁ- 

LAS 150 LEJ. Viz-, vasondolálások, 

női hajvágás, manikür leszállitott 

áron. NIZZA, Cal. Reg. Ferdinand 

30 és Baritiu sarok. Gyógyszertár 
mellett. 

HULLÁMOS 

HÖLGYEK FIGYELMÉEÉBE! A 

MUSSA hölgyfodrász cégnél nagy 

árkedvezmény rövid ideig. Használja fel 

a kedvező aikalmat. Villanyondolálás (d. 

e. fél 10-ig és d. u. 4-ig 200 lejtől, hajfes- 

tés 180 lejtől, szőkités, javitás 95 lejtől, 

vasondolálás 20 lejtől, vizondolálás 25 lei- 

től, hajvágás 20 lejtől. P. Unirii 23. (T1673) 

MÖDERN szabászati tanfolyam kezdő- 

dik nov 10-én. Tökéletesen megtanul szab- 

ni 4 hét alatt a legujabb pesti médszer sze- 

rint 600 lejért. Jelentkezzen a „Pitvarban" 

Str. Iuliu Maniu 3. (4973) 

Hirdetést .. 
NoVWa könyvüzlet is 

eír. Memeranduliui No. 16 

VILLANYONDOLALAS 150 lejtől Mat- 

lák hölgyfodrásznál. P. Unirii 12. Hivat- 

kozzanak az ujságra p5734) 

ADASVÉTL 
NÖI télikabát olcsón eladó. Piata Unirii 

il. II. em. 3. (P5588) 

KERESTETIK egy drb. 1000 kg-os hasz- 

nált, erős MERLEG, cim: P. Mihai Vitea- 

zul 30. Nagyfaludinál. (VTI1688) 

SELYEMHARISNYAKAT felárban vá- 

sárolhat, str. Dubalarilor 9. Udvarban, 

ugyanott szőnyegeket is. ' 5496) 

ű z " 

Bőrkabátját 
csakis Hirsch késziti a legujabb divat sze- 

rint. Bőrkabátok festését, javitását szak- 
vállalom. I. szerüen, garancia mellett 

Hirsch, Cal. Maresal Foch 5. (T1695) 

KEMENYFA topolya háló eladó. Str. 

Nouá 41. (4898) 
KERESÜNK megvételre ülésterembe va- 

ló hosszu tanácsasztalt, ehhez való széke- 

ket, valamint férfi szobába való diványt és 

hozzávaló székeket. Ajánlatokat kérjük a
 

következő cimre: Minerva Rt. Str. Baron 

L. Pop 5. I. emelet 17. ajtó. r 1711) 

FÜSZERÜZLETNEK alkalmas berende- 

zés, nagy és kicsi mérlegek eladók. Érdek 

lődni. Str. Sub Deal 8. (4919) 

HASZNÁLT férfi- és női ruhák, télika- 

bátok dus választékban vásárolhatók. Bal-
 

can bazárban, Str. luliu Maniu 6. (T 1675) 

100 lei előlessel 
és heti 50 lei részletfizetésre vásárol- 

tat női, jérli és gyermekcipőket 

Memorandului 25 

cipélereskedemi vállalatnál. 

6 HENGERES sport Olds-Mobil eladó 

Radu Nicolae restaurant, Uioara. (V T 1665) 

EGY Wertheim kassza, nagymennyisé- 

nyuságok és különböző éttermi és kony- 

Dbai felszerelések olcsón eladók. Cim a ki- 
adóbannnnn (T1716) 

KÉT telek eladó, külön is, szoba, kony- 
ha van rajta. Str. Cárámidarilor 37. (4933) 

OCSKA ruhákat, más ócska dolgokat ve- 
szek. Grünfeld, Str. Regina Maria 6. (4980) 

ELADÓOK férfi télikabát, róka, kabátbé- 
lés. Str. Negruzzi 9. Krotkyy (4979) 

BEORBÉLYÜZLET, berendezéssel, forgal- 
mas helyen azonnal kiadó, vagy eladó a 

berendezés. Horovitz, Cal. Reg. Ferdinand 
91 szám. (4978) 

MÉELY furniros uj gyermekkocsi, legmo- 
dernebb stilü eladó. Str. G. Poetas 28-b. 

(4977) 

MEGVEÉTELRE keresek egy használt, jó- 

karban levő cserép szobakályhát. Háztulaj- 

donos: Cal. Regele Carol 22. (4976) 

3 DARAB National Register kasszát ke- 
resek megvételre. Cimeket „National" jel- 
igére kérek. (4971) 

SÜERGÖSEN eladó ház Str. Oituz 10a. Ér- 
deklődni Cal. Traian 20. (4972) 

darab idei berbécs-bárány 
egy tételben eladó Cluj, 
Str. Gen Poetas 5 szám 

................. 

ELADÓ két pincsi kutya. Str. Scárilor 7. 
Bereczky-né. (4966) 

SÜRGÖSEN eladó egy családi ház. Str. 
Vasile Popovici 14. Kerekdomb. (4965) 

VESZEK, eladok mindenféle butorokat. 
Becserélek mindenféle butorokat. Beraktá- 
rozást vállalunk. Használt butor raktáron. 
Ócska varrógépeket legmagasabb árban ve 
szek. Szabó, Str. Dogarilor 3. (4962) 

ELADÓ családi ház 5 szobával, nagy 
kerttel, istállóval, deszkaraktárnak is al- 
kalmas, az uj fapiac közelében. Str. Ma- 
nastur 81. (4959) 
42-ES FÉRFI boxcsizma 800-ért és hasz- 

nált rövid férfi télikabát eladó. Str. Noua 
18. (4982) 

VILLANEGYEDBEN 900 négyzetméter sa 
rok parcella sürgősen eladó. Cal. Reg 
Ferdinand 62. Papirüzlet. (4956 

UJ tipusu Citroen 4 személyes, jókarban 
levő, eladó. Ért.: Str. Calvin 7. (4938) 

JORARBAN levő, modern mély gyermek 

kocsi eladó. Str. Dubálarilor 8. (4941) 

PIANINOT megvételre keresek. Ajánla- 

tokat „Alkalmi vétel" jeligére a kiadó to- 

vábbit. (T 1721) 
VADÁSZFEGYVER eladó, cal. 12 kakas- 

nélküli, jól lövő. Str. Bob 4. (T 1720) 

12 CSALAÁD kaptáros ménh eladó. Strada 
Radulescu 48. Értekezni délután 1-6-ig. 

(4946) 

FÉRFI szabó és más női varrógépek ol- 

csón eladók. Cal. Traian 51. (4947) 

KOMPLETT füszerberendezés eladó. 

Megtekinthető Str. Baritiu 12. Magazinul 

Popular. (T 1722) 

AKI magánházat, bérházat, üzletet, gyá- 

rat, malmot, vagy bármit eladni, venni, bé- 

relni, bérbeadni akar, forduljon bizalom- 

mal Popovicsi irodához, Cluj, Dacia 4. Ora- 

dean, Vlahuta 6. Telefon 167. (V4584) 

ELADÓ az Andrei Muresan elején 468 

négyzetméter parcella. Értekezni: Demeter 

János ügyvédnél, Str. Bratianu 29. (4702) 

ELADÓ több kisebb külvárosi telek és 

parcella. Cim: Str. Bratianu 29., ügyvédi 

iroda. (4701) 

HAZ sürgősen eladó. Ep. Nic. Popea 2. 
(4838' 

szerelt ingatlan eladó. Autóbusz allomas 

mellett. Esetleg parcellázható is. Cim: De- 

meter János ügyvéd, Cluj, Str. Bratianu 29. 

(4864 

IRÖGÉPEK, varrógépek, zongorák, cim- 

balmok, hegedük, benzsók, gyöngyházas 

tükrök, antik butordarabok, valódi szó- 

nyeg, zongora és sezlontakarók, függönyök, 

festmények, pathefonok, kézimunkák, hasz 

nált férfi- és női ruhák, azonkivül sok 

más tárgy feltünő olcsón vásárolható a 

„Balcan bazárba" I. Maniu 6 sz. (T1674) 

OCSKA ruhákat, télikabátokat, minden- 

féle ócska dolgokat veszek és eladok. Grün
 

feld, Str. Dubálarilor 1.. (4233) 

OLCSON eladó alig használt fekete 
férfi télikabát. Frenkel. Regele Ferdinand 

19. (P5738) 

ÓCSKA ruhákat, télikabátokat a legol- 

csóbban vásárolhat Grosznál. Str. Memo- 

randului 4. kapu alatt. (P5737) 

HASZNÁLT román és külföldi bélyege- 

ket veszek magas árban, délután 3-4, 7-
 

8 között. Calea Regele Ferdinand 3. ajtó 

10. (P5732) 

KAPOSZTAÁS hordókat keresek meg- 

vételre. Cim: Bodega, Cal. Motilor 36. 
(P5729) 

VIRAGALLVANY, könyvszekrény, iró- 

asztal, konyhapolc, zsirosbödőn, antik tü 

kör eladó. Str. Dorobantilor 36. (Pp5725) 

ELADÓ egy férfi télikabát. Str. T. Da- 

vid 4a. szabónál. (4983) 

ALLAST KERES 

szücs-sEGEÉD ki most szerelt le állást 
keres. Horváth Dezső, Str. Plugarilor 86. 

(4940) 
KÖZÉPKÖRU magános nő házvezetőnő- 

nek menne. Cimeket „Házias" jeligére ki- 

adóba kérek. (4942) 

MOSNI vasalni megyek házakhoz. Róza 
néni. Str. Piezisa 7 (P5735 

ALLASI KAPHMAI 

MUNKASLANYOKAT fifelveszünk. Je- 
lentkezés délelőtt, P. Carolina 2., iroda. 

erkzn raes erele a ..... a t (4894) 

VARRÓ- és tanulólányokat felveszek. 
Farkasné, Str. Jorga 2. Cim: házmester- 
nel....:::: (4926) 

ALLANDÓ munkára erős kézimunkáso- 
kat felvesz Czinczárné és Fülöp férfi- és 
női szabósága. Str. Berde 2. I. em. (T1715) 

UÜGYES kézivarrólányok és tanulók fel- 
vétetnek, állandó munkára. Str. Ospátárie 
8. szám. (P5721) 

HÖLGYFODRÁSZI keresek, perfekt 
munkást, ki iparra jogosult. Cimeket: Meg 
bizható az üzletvezetésben is" jeligére a 
kiadóba kérünk. (4275) 

ALLÁNDOÓ KERESET. Legmagasabb ju- 
talékot érhetnek el magánvevő látogatá- 
sában bevezetett ügynökök. Állandó uri 
kereset. Cimeket „Ardeleaná" Sibiu, Str. 
Tribunei 43. kérünkeke (VT 16189) 
KISZOLGALÓ kisasszonyt felvesz cuk- 

rászda. Str. Reg. Maria 32. (4932) 
TANULÓLAÁNYT felveszünk Markovits 

női divat szalon. Cal. Reg Ferd. 29. (4934) 

UGYES, fiatal, füszer- és vasszakmában 
jártas kereskedő segéd azonnali alkalma- 
zást kaphat. Cim: Verbiczky Géza, Ilean- 
da, Jud. Somes. (VT1718) 
BEJÁRONÖ délelőttre felvétetik. „Pax" 

Cal. Viktoriei 6. (4969) 
EGYEDULALLÓ, komoly, gyermekápo- 

lónő, ki háztartásban segédkezne kétéves 
gyermek mellé felvétetik. Cimeket „Csa- 
adtagnak tekintjük" jeligére a kiadóba. 

(4970) 
KÖRFÜRÉSZ KEZELŐT ÉS VASONTO- 

KET felveszünk. Uzinele de Fier, Str. Neg- 
ru Vodá 1. (T 1719) 

TAKARITŐNÖT keresek délelőtt egy 

órai munkára. Kohn, Str. Neculcea 2., I. 
em. Értekezni délután 4á-6. (4953) 

HAZMESTERT keresek, viz- és villany- 
szerelésben jártas mechanikus, vagy soffőr 
előnyben. Jelentkezés Berthelot 10.,, dél- 
után fél e-6. (4937) 
TISZTA, ügyes bejárónő délelőttre ke- 

restetik. Jelentkezni kosárüzletben. Cal. 
Marechal Foch 7. (4967) 

RETUSALOLÁNYT állandó munkára 
keresek. Cimeket „Jó fizetés" jeligére a 
kiadóba. (4963) 

MEGBIZHATÓŐ retusálólányt állandó 
munkára keresek. Foto Meisner, P. Mi- 
bpail Viteazul 16. (4964) 

ÜGYES kifutófiu kerestetik. Rosen- 
zweig, Str. Reg. Maria 6. (4958) 

KIFUTŐFIUT azonnalra felveszünk. 
Rubberit, Str. Memorandului 6. hátul. 

(4955) 

PACURAFÜTÉSBEN gyakorlott gépke- 
zelőt keresünk, ki villany és vizvezeték- 
szerelésben járta. Heinrich szappangyár. 

(T1723) 
IRODASZOLGÁT, irni, olvasni tudót, 

felveszünk. Románok előnyben. Pop. Str. 
Memorandului 3. I. em. (T1724) 

KERESEK egy holgyfodrász segédet, aki 
vizzel, villannyal és vassal perfekt dolgo- 
zik. Cim: Bányai losif, Salonul „Nioseta" 
Baiamare. (VT16791 

GÉPELNI tudó tanulólánv tizetéssel fel 
vétetik. Weiner. Str. Reg. Maria 32. 

(p5733) 

KERESEK nagy fizetéssel mindenes le- 
ányt, aki velem külföldre jönne, néme- 
tül beszőlék előnyben. Jelentkezni lehet 
Nova könyvüzlet. Str. Memorandului. 

(P5730) 

KUÜLÖNFELÉK 

Böőrkabátokat 
méret után garancia mellett készit, javit 
és fest legolcsóbb árban Bergfeld. Cal 
Reg. Ferdinand 10. (Gólya-áruházzal szem- 
beny)y))y)) (T 1575) 

JOKARBAN levő pianinot bérbe keresek. 
Ajánlatokat ármegjelöléssel „Jóhangu" je- 
ligére a kiadóba kérek. (4902) 

NEMET nyelvet biztos sikerrel. akadé- 
miai és egvyetemi anyagot is tanit Székely- 
né, Str. Iluliu Manin 4.. II. emelet 3. ajtó 

150-209 EZER lej készpénzt komoly 
vállalatba vagy jobb trafikba befektet- 
nék. Cim a kiadóban. (T1706) 

KÉT középiskolás diákot vagy diáklányt 
teljes ellátásra olcsón vállalok. Uri lakás 
és ellátás biztositva. Piata Carolina 3., töld- 
szint balra. (4903) 

ELVESZETT Ambrus Gheorghe névre 
kiállitott Livret a P. Unirii-től az állomásig 
Megtalálója jutalomban részesül Segesvári 
festéküzletben. (4943) 

DIAKLEANY elemisták középiskolások 
előkészitését vállalja. Cim a kiadóban. 

(4945) 

zsiDő diáklánytol német órát vennék, 
ebéd ellenében. Cim a kiadóban. (4944) 

ELVESZETT barna vászon gumitalpu 
bokacipő fele, becsületes megtaláló juta- 
lomban részesül. Cal. Motilor 50. (4952) 

HAZHOZ megyek varrni, fehérnemüket 
javitásokat. „Napi 40 lej" jeligére. (4954) 

KÉREM, aki okt. 30-án este tévedésből 
két pár cipőt tartalmazó csomagot elvitt 
a Hoffmann cipőüzlet csomagoló asztalá- 
ról, ugyanott kellő honorárium ellenében 
leadni sziveskedjék, mert a kár az illető 
alkalmazottat terheli. (4957) 
DR. T. Mátyás szeplő-krém kapható 

a Juno parfumeriában. Cluj, Str. Jorga 5. 
Newyork mellett. (T1700) 

ORCHIDEA mü-virág szalon elköltözött 
(P5731) 

KIADÓ LAKÁS 
LAKÁST ad orvos takaritás, kiszolgá- 

lás ellenében. Jelentkezni fél 8-8 között. 
Dr. Vitányi, Memorandului 8. (P5694) 

I10AN Mocioni ucca 11 szám alatt egy 

4 szoba, hall és mellékhelyiségekből álló 
lakás kiadó. Felvilágositások a helyszi- 
nén. (P5714) 

SZÉPEN butorozott szoba azonnalra ki- 
adó. Cal. Decebal 52. (4928) 

KIADÓ 1 szoba, konyha azonnal, ugyan- 
ott egy parcella eladó, Str. Goldis 12. (4900) 

KIADÓ két szoba, konyha, komfortos, 
uj házban Dceember 1-re. Cal. Reg. Ferd. 
60. szám. (4911) 

SZEPEN butorozott szoba, teliesen kü- 
lönálló épületben 2 személy részére ki- 
adó. Str. Regalá 56. 5i 
BUTOROZOTT szoba kiadó urinő részé. 

re. Str. Bogdan Hasdeu 38. (4939) 

KÜLÖN telken szoba, konyha, nagy is- 
tálló Szamos mellett gazdálkodónak, vagy 
rnás iparágra alkalmas, olcsón, azonnal 
kiadó. Str. Rugului 168g (4848) 
LAKOTÁRSNÖT keresek, havi 350 lej 

Cim a kiadóban. t(4950) 

SZEÉP nagy szoba üresen, vagy butoroz- 
va, fürdőszoba használattal novemberre 
kiadó. Str. Berthelot 15. emelet. (4951) 

ÜZLETHELYISÉG, bármilyen üzletnek 
alkalmas kiadó. Str. Horea 21. (4981) 

ELEGÁNS, különbejáratu butorozott 
szoba, fürdőszobával kiadó. Str. Duca 3. 
félemelet 4.. (P5736) 

SZUTERÉN szoba, gyermektelen házas 
párnak, segitség ellenében kiadó. Cim a 
kiadóban. (P5728) 

KÜLÖNBEJÁRATU csinosan butorozott 
szoba, fürdőszoba használattal, november 
15-ére kiadó. Megtekinthető 3-4-ig. Str. 

Jorga 12. ajtó 5. (P5727) 

KÉT szoba, fürdőszoba, konyha, udvari 
földszinten kiadó. Str. Saguna 16. (P5726) 

LAKAST KERES 
KERESEK száraz,. napos üres szobát, 

belvárosban. Cim: Simon trafikban. Piata 
Mihai Viteazul 12. (4968) 

- Kitiltották a Paris Soirt Olaszor- 

szágból. Párisi jelentés szerint a Páris 

Soir cimü lapot kitiltották Olaszország 
területéről. 
- Ujból La Guardia lett Newyork 

polgármestere. A newyorki polgármes- 

terválasztáson La Guardia eddigi polgár 
mestert ujból nagy többséggel válasz- 
tották meg régi tisztségébe. 
- Windsor herceg és felesége Wa- 

shingtonban. Washingtoni hiradás sze- 
rint Windsor herceg és felesége novem- 

ber 11-én és 12-én Roosevelt vendégei 
gyanánt a Fehér-házban fognak tartóz- 

kodni s az amerikai államfő tiszteletük 

re teát rendez. Maga Rooseveltné a ven- 

dégeket nem fogadhatja, mert ugyaneb- 
ben az időben egy előadás-köruton lesz, 
amelyet semmiképpen sem tudott le- 
mondani. 

55.000 vagon gabonára adtak ki- 
viteli engedélyt. Az idei termésből ez- 
ideig 55.000 vagon gabona kivitelére 

adtak engedélyt. Ténylegesen azonban 
csak 38.000 vagont vittek ki az ország- 
ból. 

- Tovább tartanak a terrorcselekmé- 

nyek Palesztinában. Jeruzsálemi hir- 

adás szerint a terrorcselekmények Pá- 
lesztinában tovább tartanak. A Jaffa- 

jeruzsálemi vonalon két bomba rob- 

bant és sok kárt okozott. Egy katonal 

gépkocsit a terroristák megtámadtak § 

ugyancsak megtámadtak egy zsidó ké
- 

zen levő malmot is, amelynek tulajdó- 
nosai közül kettőt megöltek. 
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Szza 1937. uovember 5. péntek. 
Rém. kath. Imre. Ré Emmerik lzr. 
2 Kislev 5698. ; 

ezeei áraink: egész évre 
450 fél évre 230, negyedévre 120, 

egy hónapra 40 40 leji 

bestét! 
VaGYoNszenzEsi mop 

Látod ott azt a kartellvezért? 
- Igen. 
- Hát kérlek, 

egy bani sem volt a zsebében, 
kezdte. 

Ja, öregem, vannak még más zse- 
bek is... 

PALI ÜGYETLEN.. 

Az apa megkérdezi FPistikétől: 
- Hogyan tört be ez a tükör, te ha- 

szontalan? 
A Pali ügyetlensége miatt. 
- MHogy-hogy? 

Futballoztunk és Pali az egyik Ezó 
ormat rosszul védte... 

mikor 

m 

Ögyeletes gyógyszertárak, Öktóber 
20- -án, szombaton estétől november 5-éig 
a következő gyógyszertárak teljesitenek 
éjjeli szolgálatot. Fortuna, P. Unirii; 
Hygea, P. Mihai Viteazul; Victoria, C., 
Regele Ferdinand; Sotropa Emil gyógy- 
szertára. P. Stefan cel Mare. 

- Időjárás: A bukaresti 

kulatóintézet jelentése: borus égbolto- 
zat reggeli köd, csapadék. 

MERT FŐ A FORMA. . Igazán nem 
lehet pánaszkodni, hogy ézek a diplo- 
maták és politikusok nem udvarias 
emberek. Nagyon is azok. A formák 
betartására szigoruan ügyelni szoktak. 
Jegyzékre előbb, vagy utóbb válasz- 
jegyzéket küldenek, az alakiságokat szé 
pen betartják, az emlékiratokat és jegy 

zékeket gyönyörüen megfogalmazzák, 
csak éppen a lényeget felejtik ki be- 
lőlük. A megértést, a tesvériesség szel- 
lemét, az emberi kollektivitás tudatát, 
mert ez nem fontos. Fő a forma. A hi- 
degvér, az elegáncia és udvariasság. Te- 
szem fel, itt van ez a japán kinai kon- 
füktus, Udvariasan konfliktusnak és vi- 
szálynak mondják, pedig ha ez sem há- 
boru, az ördög tudja, hogy mit lehet 
háborunak nevezni. De a diplomaták és 
a politikusok a szép szavak mesterei, 
csak igu. mondják: távolkeleti viszály. 
Azt, hogy közben tizezrével pusztulnak 
el az emberek, milliós értékek mennek 
tönkre, ömlik a vér és tombol a pokol 
lergetege, számukra csak egy kis vi- 
szály mellékzöngéje. Mondjuk igy: Egy 
kis disszonancia, semmi egyéb. Ezért is 
nem izent Japán szabályszerüen hábo- 
1ut Kinának. Elvégre ilyen csekélység- 
ért igazán kár ezt megtenni. Most azon- 
ban hónapok multán s amikor Tokió a 
jelek szerint már igen sok, később talán 
hasznositható sikert ért el, illetékes ja- 

pán körök, amint a sajtójelentések 

mondjak komolyan foglalkoznak az- 
2al a gondolattal, hogy formálisan meg 
üzenik a háborut Kinának. Igy ahogy 

meondjuk: formális hadizenet lesz. Az 
összes alakiságok betartásával. Egyszó- 
val eleget tesznek az udvariasság ösz- 
szes kellékékeinek és előirásainok. Mert 
elvégre is a diplomata és politikus urak 
felemenek. Tudják, adott esetben mit 
ell tenni. Nyugodjatok meg tehát há- 
079ó kedélyek, rövidesen a távolkeleti 
isz ály megszünik konfliktus lenni és 
angemelésben részesül: Háboru lesz,. 
e ezzel az ügy lovagiassság szabályai 
: embn elintéződik. Az, hogy közben az 
p0 i kultura és civilizáció ismét ka- 
he egy szabályos testhezálló pofont 
m fontos. Mert fő a forma... (t.) 

ennek az embernek 

időjárás- 

Holnap este mutatja be a szinház 
Steve Passeur izgalmas szinmüvét a 
Különös szerelmet. A világhirü iró- 
nak ez a megdöbbentően lenyügöző da- 
rabja, Harsányi Zsolt forditásában hó- 

szinre estéről-estére az Andrássy uti 

siker igazolja, hogy a Különös szerelem 
az idei sziniévad irodalmi és szinházi 
eseményei közé- tartozik. A Különös 
szerelem cselekménye, ahogy a darab 
elme is mutatja, a szerelem örök prob- 
ja körül forog. De ezt a problé- 

mát a szerző olyan uj és meglepő me- 
se keretében, olyan ijesztő szertelenség 
ben és tragikus formában viszi szin- 

pPadra, hogy a néző elfuló lélegzettel 
és megdermedt figyelemmel kiséri vé- 
elg a darabot az első jelenettől az utol- 

(CLUJ KOLOZSVÁR) Napok óta 

sikerült a Magyar Szinház igazgatósá- 
gának véglegesen megállapodnia Alpár 
Gitta, a Belgrádban megbetegedett vi- 
lághirü magyar énekesnővel, elhalasz- 
tott. kolozsvári hangversenyének idő- 
pontiára nézve. A szinház természete 

után 4 órakor és este fél 10-kor Sidy 

vendégszerepel a szinházban társula- 
tunk csak egy előadést tart és pedig 
déelután kivételesen fél 7 órakor, ami- 
kor Molnár Ferenc a magyar vigjáték- 

napok óta zsufolt házak mellett kerül 

Szinházban és az egyre fokozódó nagy 

tartó telefonbeszélgetés utján tegnap 

Molnap este a Különös szerelem bemutalója 
sóig. Különösen érdekes és izgalmas a 
darab utolsó jelentének izgalmas és 
drámai fordulata, amelynek kibontako- 
Zása a legidegfeszitőbb szinpadi élmé- 
nyek közé tartozik 
A szinház a drámai együttes legkivá- 

lóbb erőit sorompóba állitotta az elő- 
adás és a siker érdekében. Elisabeth 

pében Harmath Jolán jut szinipályájá- 
nak egyik legnehezebb és legművészibb 
feladatához. Erényi Böske Borelliné 
erőszakos, csupa forrósággal és asszo- 
nyisággal telitett alakjában fog brilli- 
rozni. Gilbert Lantos Béla, mig a két 
apa szerepét Tóth Elek és Szabados 
AÁrpád alakitják. A többi szerepeket 
Rajnai Elly, Mészáros Béla, Deésy Je- 
nő stb. fogják alakitani. A darabot 
azabados Árpád Tendezt. 

.......... 

veglegesen megállapltották Alpár Gltta kolozsvári 
hanáversenvének időpontljást 

November 30.-án lesz a vitlághirű énekesnő egyellen hangversenye 

sen azt szerette volna, ha a hangver- 
senyt minnél előbb megtartják. Mint- 
hogy azonban a müvésznő betegsége 
éppen jugoszláviai körutján érte, az ot- 
ani kötelezettségeinek kell előbb ele- 
get tennie. Igy november 30-ára, kedd- 
re tüzte ki a kolozsvári hangverseny 

laá és adktit 

vasárnap délutan 161 7-kKor Molnár Ferenc ragyosó 
visjáléka : Delila 

Tekintettel arra, hogy vasárnap dél-irás nagymesterének legujabb, nálunk 

Thal és országos hirű jiddis társulata 

elades dátt umát. 

zajos sikert aratott vigjátéka a Delila 
kerül előadásra. A darab főszerepeit 
most is Erényi Böske, Fényes Alice, 
Mészáros Béla, Tompa sSándor, Lantos 
Béla, Tóth Élek, Szabados Árpád, 
Dancsó György stb. alakitják. 
... 

eszálittották sldu hal 

A közönség széles rétegeiből érke- 
zett azon paánaszokat, hogy a Sidy 
Thal előadásainak a helyárai tulmaga- 
sak, a szinház igazgatósága a társulat 
impresszáriójának hozzájárulásával le- 
esesee..é.ze... 

eioadásalra a föleszinii 
jegyek áról 

szállitotta. A Sidy Thal elő adásokra te- 
hát a szinház premler helyárain lehet 
jegyeket váltani. Olyan áldozat ez a 
müvésznő részéről, amely mindenké- 

ipen méltánylást igényel. 

-A hadügyminiszter helyettesiti az 
Olaszországba utazott légügyi minisz- 

mescu légügyi minisztert távollétének 

miniszter helyettesiti. 
- Szatmármegyében vóratlanul nyelv- 
vizsgára állítottak 16 kisebbségi tisztvi- 
selőt. A szatmármegyei prefektus vá- 
ratlanul ujabb nyelvvizsgára rendelt 
16 városi és megyei tisztviselőt, akik kö- 
zül a vizsga során három elbukott. 
Z A kolozsvári munkakamara árlej- 

tésen adja bérbe az ipartestületi székház 
emeleti helyiségeit. A kolozsvári mun- 
kakamara 10-305-1937 szám alatt ár- 
lejtési hirdetményt bocsátott ki, amely- 
ben az érdekeltek tudomására hozza, 
hogy önkéntes árverésen bérbeadja a 
volt kolozsvári ipartestület Carolina tér 
5 szám alat levő székházának emeleti 
helyiségeit, amelyek 2 nagy teremből, 
1 nagy szobából, 1 rendes szobából és 2 
kisebb szobából állanak. Az önkéntes 
árlejtést november 10-én délután ő 
órakor, a helyszinen tartják meg. A bér 
beadásra vonatkozó árlejtési felhivást 
dr Chirila Victor, a munkamara elnö- 
ke és Hossu Vasile munkakamarai tit- 
kár irták alá, 

Ujjáalakult Torda tanácsa. Torda 
város tanácsa most tartotta meg ujjá- 
alakuló közgyülését Joan Ciuleanu sub- 
prefektus elnökletével. Az uj tanács, 
amelyben a legutóbbi választás után 

marnak egyhangulag ujra dr. Gentiu 
Iuliut választotta meg, alpolgármester- L 
nek szintén egyhangulag Biji Grigoret, 
mig második alpolgármesternek szava- 
zattöbbséggel Ciortea Simion ügyvédet. 
A közgyülés folyamán Farkas István ta- 
nácstag, Biji Grigore alpolgármester 
szólaltak fel, egyöntetüen a békesség és 
megértés munkájára hiva a tanácstago- 
kat. 
- HALASZI munkaruhái, orvosi kö- 

penyei a legjobbak. 50 százalékban 
avatott kelméből készülnek. Cluj, Calea 

Regele Ferdinand 109. szám. 

tert. Az Olaszországba utazott Radu Iri- 

ideje alatt Ilasievici tábornok hadügy- 

most már csak 7 magyar tag van, pri- 

sSikkasztással vádolt volt pénzügy- 
igazgatósági főpénztáros és társai a tör- 
vényszé ék előtt. A szatmári törvényszé- 
ken most kezdődött meg Kuk Jenő volt 
szatmári pénzügyigazgatósági főpénztá- 
ros és hét társának bünpöre, akiket kö- 
zel másfélmilló elsikkasztásával és ok- 
irathamisitással vádolnak. A tárgyalá- 
son számos tanut hallgattak ki, akik ré- 
szint kedvező, részint kedvezőtlen val- 
lomást tettek a vádlottakra nézve. A tár 
gyalás előreláthatólag több napig el- 
tart. 

- Ügyvédi hir. Dr. Baczó Gábor és Dr. 
Mikó Imre ügyvédi irodájukat Cluj-Ko- 
lozsvárt, Str. Avram Iancu 25. szám alatt 
megnyitották. Hivatalos órák délután - 
7-ig 

- Halálos kimenetelü repülőszeren- 
csétlenség az otopenii légikikötőben. Az 
otopenii repülőtéren az ARPA repülő- 
társaság két repülőgépe leszállás köz- 
ben összeütközött. A pilóták egyike 
Craiu Valeriu, a szerencsétlenségnél éle 
tét vesztette. A másik gép vezetője, Ber 
ciu pilótanövendék, bár gépe ki is gyul- 
ladt, könnyü sérülésekkel menekült 
meg., A gépek azonban elpusztultak. A 
vizsgálat megindult. 

- November 6-8 napjain ül össze a 
legfőbb igazságügyi tanács. November 
6-8 napjain összeül a legfőbb igazság- 
ügyi tanács, hogy az igazságügyi kar- 
ban megürült helyeket betöltse. 

- A KATONAI IGAZOLVAÁNYOK 
LAÁTTAMOZAÁSA. Az 1910-1034 évfo- 
lyamnbeli összes tartalékos katonák iga- 
zolványainak láttamozása november el- 
sejével hezdetét vette. November 1-én 
és 2-án az 1934-es, november 3-4-én az 
1933-as, november 5-6-án az 1932-es, 
november 9-10-én az 1931-es évjárat- 
beliek tartoznak katonai könyvecskéi- 
ket láttamoztatni a hadkiegészitő pa- 
rancsnokságnál, (Avram Iancu laktanya, 
Cal. Marechal Foch, 20-as sz. szoba.) 

Ibüntetik. 

Fontanelle százszinü lebilincselő szere- 

A jelentkezés elmulasztását szigoruan 

rtan C. GREEN 

A „lóestél 1" regénye 

4. 
Az ősz férfi idegesen kapott a kis 
fémlap után, melyre egy szám volt be- 
vésve: „127. 
A professzor visszahuzta kezét. Sze- 

me gyanakvóan pillantott végig a két 
emberen. / 
- Nem titkolhatom el, hogy az urak 

viselkedése kissé különös - mondta 
határozottan - A papirlapokat és ezt 
a jelvényt a rendőrségnek fogom be- 
szolgáltatni. Annál is inkább, mert fel- 
merülhet az az eshetőség is, hogy a fia- 
talember gyilkosság áldozata lett. 
Az őszhaju férfi arcán ezer ránc 

képződött, szeme különösen csillogott. 
- Tökéletesen igaza van, professzor 

ur. A fiatalembert meggyilkolták. Teta- 
nuszos tüvel karcolták meg. 

Haltwill elsápadt, 
- aAzonnal felhivom a rendőrséget. - 

Az ősz férfi erélyes mozdulata azonban 
megállitotta. 
- Ezt nem fogja megtenni, profesz- 

szor ur! 
- Ki akadályozhat meg ebben? - 

kérdezte az orvos felháborodottan 
- Én! válaszolta az őszhaju ember és 

egy irást mutatott az orvosnak. 
A professzor arcán a legellentétesebb 

érzelmek tükröződtek. 

-Értem - mondta aztán halkan. - 
Gondoskodni fogok arról, hogy a fiatal- 
ember eltemetése simán menjen. 

Ön derék ember, professzor ur és 
mindenekelőtt okos ember! - Az ősz- 
haju férfi melegebb hangon folytattai - 
Az elhunytnak nincsen családja, se ro- 
konai. Nálam lakott és én ugy szeret- 
tem, mintha a fiam lett volna... 
halt Angliáért és az igazságért! 

A két férfi hosszan kezet fogott... A 
fiatal kapitány ugy látta, hogy mindket- 
tőjük szeme nedvesen csillog.. 

Igy ismerkedett meg Haltwill pro- 
fesszor az angol „Titkos Szolgálat" min- 
denható főnökével. 

IL 

Daily News, nov. 20. 
Halálos szerencsétlenség a Ma- 

jestic szállópan. Nekamura ja- 
pán politikus, aki tegnap este 
titkára kíiséretében érkezett Lon- 
donba, a Majestic szálló harma- 
dik emeleti ablakából kiesett és 
halálra zuzta magát. Valószinü- 
leg régi betegségének, a tér- 
iszonynak esett áldozatul. 

A „Főnök" hatalmas iróasztalánál ült 
és vaskos jegyzeteiben lapozgatott, Né- 
ha kinyilt az ajtó és egy nesztelen járá- 
su inas táviratokat, iratokat hozott, 

A chifrirozott táviratok feldolgozása 
a szomszédos szobában történt, ahol a 
tőnök jobbkeze, Percy Karrell kapitány 
irányitotta a munkát. 
A főnök legalább háromszor nézte át 

a kezében levő ivet, melyen egymás 
alatt számok sorakoztak. Minden egyes 
szám egy olyan embert jelentett, aki 
tagja volt a „Titkos Szolgálatnak" Há- 
rom szám kereszttel volt megjelölve. Az 
Intelligence Service csodálatos gépeze- 
tét az utóbbi időkben szinte érthetetlen 

balsikerek üldözték. Egy hónap lefor- 

gása alatt a szervezet három legügye- 
sebb tagja gyilkosság áldozata lett és a 
merénylőnek nem lehetett a nyomára 
akadni. Mind a három esetben mérge- 
zett tüvel dolgozott a gyilkos és a sze- 
rencsétlen áldozatok merevgörcsben 
pusztultak el. Különösen az utolsó szám 
fájt az öreg embernek. A kereszttel meg 
jelölt 127-es szám egy virágzó élet hir- 
telen és gyötrelmes elmulását jelentette. 
A „Főnök" maga előtt látta a halott sá- 
padt arcát, Nem tudott megszabadulni 
ettől a képtől.. 

Giolytatjuk) 

Meg- 
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lezuhant a telelenoszlop 
tetejéről 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Sulyos ter- 
mészetü szerencsétlenség történt a kö- 

zeli Nádos községben. Plotuna Aurel 42 

éves bánffihunyadi munkás Nádas köz- 

ségben a telefonvonalak javitása köz- 

ben egy 7 méter magasságu oszlop te- 

tejéről leesett és igen sulyos természe- 

tü sérüléseket szenvedett. A kihivott 

mentők részesitették első segélyben, 

majd a kolozsvári klinikára szállitották. 
Allapota igen sulyos. 
e ven 

fez pusztitott a Radulescn- 
uccában 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Az éjszaka 12 
óra tájban a Radulescu ucca 58. számu 
házban tüz ütött ki. Molnár Bálint 

husfüstölőjében keletkezett a tüz és a 
lángok a melléképületekre is átterjed- 
tek. A kiszállott tüzoltók azonban oda- 
adó munkával rövidesen eloltották a tü- 
zet. De a huskészlet teljesen elégett. 
Molnár kára mintegy 80 ezer lejt tesz 
ki A kár nem térül meg, mert a ház 
nem volt biztositva. e. 

Botrányos verekedés 
városunkban 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Parázs vereke- 
játszódott le tegnap városunkban. A ve- 

rekedés tulajdonképpen egy házasság- 

törési üggyei áll összefüggésben. Este [ 

Marokkoban nadu veszel; 
Angla ellsemerés helvett csali szoro 

10 óra tájban ugyanis egy idegesen vi- 

selkedő fiatalasszony jelent meg az ügye 

letes rendőrtisztnél s elmondotta, hogy 

D. Béláné vidéki asszony, akit férje né- 

hány nappal ezelőtt elhagyott és álli- 

tólag városunkban tartózkodik, ahol a 

klinika közelében garconlakást vett ki. 

Arra kérte tehát a rendőrtisztet, küld- 

jön ki a megjelölt házba azonnal egy 

detektivet, hogy hütlen férjét az idegen 

nővel megtalálja Maga az ügyeletes 

rendőrtiszt személyesen szállott ki a 

helyszinre egy detektiv kiséretében. D. 
Péla csakugyan egy idegen nő társasá- 

gában volt a lakásán. Előállitották őket 

a rendőrségre, ahol a kinos ügyről jegy- 

zőkönyvet vettek fel. Utközben a hütlen 
férj felesége rárohant vetélytársnőjére 
és haját össze-vissza cibálta. A rendőr- 
közegeknek csak nagy nehézségek árán 
sikerült a két verekedő asszonyt szét- 
választani. Az eljárás folyik. 
e 

- Biroul Afisaj al Municipiului Cluj (Pop 

P Carolina 3.) alól elköltözött Str. Memo- 
randului 3. alá. I. em. 

Főuri esküvő. Dr. dezseri báró 

Rudnyánszky Lajos, néhai dezseri báró 

Rudnyánszky Béla és néhai neje sz. To- 
roczkószengyörgyi Thoroczkay Mária 
fia, nov. 6-án tartja esküvőjét Puszta- 

kamaráson magyargyerőmonostori Ke- 

mény Erzsébet bárónővel, néhai magyar 

gyerőmonostori báró Kemény J ózsef és 

néhai neje sz. magyargyerőmonostori 
Kemény Jolán bárónő leányával. 
- Meghosszabbitották a román-olasz 

kereskedelmi szerződés érvényét. Római 

hiradás szerint Ciano gróf külügyminisz 
ter és Lugosianu római román követ 

tegnap jegyzőkönyvet irtak alá, amely- 
ben december 25-ig bezárólag meghosz- 

szabbitják az eddig érvényben volt 
olasz-román kereskedelmi szerződést és 
fizetési egyezményt. 
- Fekete egyenruhát kap a rendőr- 

ség. Marinescu tábornok belügyi állam- 
titkár rendelete értelmében a rendőrle- 
génység és tisztikar ezután csak fekete 
szinü egyenruhát hordhat, mert a jelen- 
legi összetéveszthető a repülők ruháza- 
tával. 
- Hatmillió lej a munkanélküliek 

otthonának megépiésére. A munkaügyi 
minisztérium elhatározta, hogy hat- 
millió lejt helyez letétbe a Jegybanknál 
abból a célból, hogy ennek az öszegnek 
felhasználásával otthont épitsenek a 
munkanélküliek, tisztviselők és munká- 
sok részére. 
- Mütéten esett keresztül a glauces- 

teri hercegnő. Londoni hivatalos jelen- 
tés szerint a glaucesteri hercegnő leg- 
utóbbi szüléséből kifolyólag mütétnek 
vetették alá. A mütét sikerült, de a her 

sége. 

megharapott 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.,) Veszett kutya 

garázdálkodott az éjszaka folyamán vá- 
rfosunkban, A Macelarilor és Poetas uc- 
ca sarkán a járókelők arra lettek fi- 
gyelmesek, hogy egy veszett kutya sza- 
ladgál össze-vissza, rémületesen vonit- 
va. Majd a járókelők után rohant, mire 
az őrszolgálatos rendőr és a Fiducitatea 
éjjeliőrző vállalat egyik embere együt- 
tesen revolverekkel a kutya után ro- 
hantak, hogy ártalmatlanná tegyék. A 
Traian uccában a kutya megharapta a 

Veszett kutya sarázdálkodott 
városunkban, amely két embert 

rendőrt, az uj hid mellett pedig az éj- 

jeliőórt harapta meg és tovább futott. Az 

uccákon a lövöldezések zajára óriási tő- 

meg csődült össze s végül a Regal ká- 

véház mellett szolgálatot végző rend- 
őröknek, illetve Moise őrmesternek si- 
került a garázdálkodót veszett kutyát a 

Traiescu ucca végén lelőnie. A megsé- 

rült embereket védőoltásra utalták, egy 

ben pedig erélyes vizsgálatot inditottak 

annak megállapitására, hogy a veszett 

kutya kinek a tulajdona volt; 

(ASSUNCION.,) A felkelést leverték és 
a kormánycsapatok elől a zendülők a 
braziliai határ felé menekülnek. A for- 
radalmárok által elfogott tiszteket és l 

Leverték a parasuaui zendülést 
legénységet az üldöző csapatok jórészt 
nind kiszabaditották a lázadók kezéből. 

A forradalom teljes leverése rövidesen 

várhatóó 

frisuciien ldc!!! 
A BOGYA FELE VENDEGLŐÖBEN. 

P. Mihai Viteazul 24 szám alatt. 
Kitünő konyha, enyedi fajborok, ol- 
csó és pontos kiszolgálás. Étlap sze- 
rinti menü 22 lej. Százalék nélküli 

kiszolgálás. Minden szombaton este 
disznótor és vargabéles. Minden 

este cigányzene. 

Szives pártfogását kérem a nagyra- 
becsült vendégeimnek. Tisztelettel: 

Szigyártó János 

lenycget! 
kormányával 

(PAÁRIS.) A Jour cimü lap rendkivül 

feltünést keltő cikket ir az északafrikai 

francia gyarmatok helyzetéről, ahol a 

lap szerint nagy veszély fenyeget. Ha- 

sonló megállapitást tesz több már fran- 

cia lap is. Utalnak arra, hogy a gyar- 

matbizottság napok óta ülésezik, de 

eddig még nem tudott semumi konkrét 

határozatot hozni. Péntekre Párisba vár 

ják a marokkói főhelytartót, Nogues tá- 

bornokot és döntés csak ekkor lesz. A 

Jour cikke szerint az északírancia gyar- 

matokon a népíronti kormány gyenge- 

sége következtében a benszülött lakós- 

ság vérszemet kapott és a helyzet su- 
lyos kirobbanásától lehet tartani. No- 
gues tábornok ugyan erélyes intézkedé- 

seket igért, de a helyzeten már tulsokat 

nem változtathat. Az bizonyos, hogy 

komolyan fenyeget az a veszedelem, 

hogy egy esetleges konliktusnál Francia 

ország nem nagyon számithat az észak 

francia gyarmatok csapataira, mert 

azok odahaza lesznek erősen lekötve. 

sabb hap 

Nem elismerés csak szorosabb 
érintkezés 

(PÁRIS.) A Petit Parisien Brüsszel- 

be érkezett külpolitikai szerkesztője 
szerint 
Anglia még nem szándékszik el- 

ismerni a Franco-kormányt. 
Eden azonban nem titkolta Delbos előtt 

hogy az angol közvélemény és a kor- 
mány több tagja 
szorosabb érintkezést kiván Franco 

kormányával 

Ennek bekövetkezésével számolni kell. 

Az Excelsior és más angol lapok szerint 

hasonló lépés Franciaország részéről is 

kivánatos, mert a Franco mellé kül- 

dendő angol és francia megbizottak a 

fogolykicseréléseknél és egyéb kérdések 

nél a köztársasági kormánynak értékes 

szolgálatokat tehetnek, arról nem is be- 

szélve, hogy 
a Franco kezére jutott területeken 

milliárdos angol és francia tőke- 
befektetések révén a két ország 
anyagilag erősen érdekelve van. 

Madrid bombázása 

(MADRID.) A Havas jelentése sze- 
rint a felkelő csapatok tegnap a fő- 
várost erősen bombázták és a bombázá- 
soknak többszáz halottja és sebesültje 
van. Gibraltári hiradás szerint Algezi- 

csolatokat akar Franco 

köztársasági érzelmüek számára a spa- 
nyol területek elhagyását. 

Összehivják a katalán törvény- 
hozást 

Barcelonai jelentés azt közli, hogy a 
katalán törvényhozást november 16 és 
20-ika között ujból összehivják és való- 
szinüleg ismét Companyst fogják elnök- 
nek megválasztani. 

Vidéki veszteségeiért Londonban 
kárpótolták szavazói a brit 
munkáspártot 

(LONDON.) (Reuter.) Ellentétben a 
vidéki eredményekkel, a munkáspárt 
fényes győzelmet aratott a londoni köz- 
ségtanácsi választásokon, mert 598 man 

a kommunisták 1 helyével szemben. Ez 
utóbbira vonatkozólag a Daily Herald 
a következőket jegyzi meg: 
Ismét beigazolódott, hogy azoknak 
van igazuk, akik mindig ellenezték 
a kommunista párttal való meg- 
egyezést és választási paktumokat. 
Az 598:1 eredmény fényesen iga- 
zolja a két baloldali frakció közötti 
erőviszonyokat. Aki tehát még ezek 
után is javasolja a két párt koone- 
rációját, az ellensége a Labour 
Partynak, mely csak veszithet a 

kommunista közeledés által. 

E hó 8-án kezdődik Kun Béla 
perének főtárgyalása 

(MOSZKVA) (Reuter.) A Pravda je- 

befejezték az előzetes vizsgálatot és a 

főtárgyalást e hó 8-ra tüzték ki. A ko- 

mintern, amint a Tass iroda közli, több 

külföldön élő kommunista vezetőt ha- 
zarendelt, kiket terhelő tanuként ki- 
ván a vádlott ellen felvonultatni. A 
közhangulat általában Kun Béla ellenes 
és ezért halálos itéletet jósolnak. 

A legfelsőbb arab komité 
memoranduma 

(LONDON.) (Reuter.) A palesztinai 
legfelsőbb arab komité a Balfour egyez- 
mény évfordulója alkalmából terjedel- 
mes memorandumot terjesztett az an- 
gol kormányzóság elé, melyben felszó- 
litja az angol kormányt, hogy 

változtasson palesztinai tervein, 
mert az arabok nem hajlandók or- 
szágukat idegen elemek beözönlé- 

ttal. Párisból jelentik: Az éjsz 
rendőr egy tolvajra lett tfigyelmes, aki 

dátumot szerzett a konzervativek 272 és 

lenül járt öreg ember 

lentése szerint Kun Béla ügyében már 

vezérigazgató-helyettes az 

megkapni. 

Belejeződött a irancia- 
nemet sazdasági tárátalás 
(PARIS.) A német-francia gazdasági 

kérdésekről Berlinben tárgyaló francia 
bizottság munkáját befejezve visszaté! 
Párisba. A tárgyalások barátság 
lemben folytak le és több ujabb egyez- 
mény megkötéséhez vezetett és a haza- 
érkezett kiküldöttek a legmelegebben 
nyilatkoznak németországi szivélyes fo- 
gadtatásukról és ellátásukról. 
ez. a 
- Uj jugoszláv követ 

Bukarestbe uj jugoszláv ! 
tek ki Iván Ducsics személy 
tegnap foglalta el hivatalát. 
- Revolverharc Páris uccái 

egy várakozó luxusautó ajtaját fesze- 
gette. A rendőrök le akarták tartóz- 
tatni a tolvajt, mire az mindkét kezébe 
revolvert kapva, tüzelni kezdett a rend- 
őrökre és mintegy tiz lövést adott le. 
Golyói az egyik rendőrt megölték s egy 
uccai járókelőt pedig életveszélyesen 
megsebesitettek. Majd a tettes önmaga 
ellen forditotta a fegyvert és agyon- 
lőtte magát, 
- A Rapid II. csoport közleménye. 

A Rapid II. csoport vezetősége kézhirré 
teszi, hogy a rendőrkvesztor előtt létre 
jött megállapodás értelmében az I. cso- 
portnál váltott és kibocsájtott bérletje- 
gyek kivételesen a I. csoport kocsijai- 
ra is érvényesek november hóra, de a 
jegyeket november 7-én déli 12 óráig 
feltétlenül láttamoztatni kell a H. cso- 
port vezetőségénél is 
Ujból szabályoztak a Franciaország 
ban való tanulás kérdését. A nemzetne- 
velésügyi minisztérium rendeletet adott 
ki, amely ujból szabályozza a Francia- 
országba való tanulhatás kérdését és 
ugyanakkor szabályozza azt is, hogy a 
franciaországi tanulmányut céljaira ho- 
gyan lehet megfelelő valutát szerezni 
állami engedéllyel a Jegybanktól. 
- Enyhe telet jósolnak. A Timpul c. 

lap közli prof. Sandströmnek, a stoackhol 
mi időjáráskutató-intézet igazgatójának 
nyilatkozatét, amely szerint az idei tél 
enyhének igérkezik a Golf-árarulás kö- 
vetkeztében ugy, hogy ez a tél az utób- 
bi 10 év legenyhébb tele lesz 
- Angolnyelvü előadás városunkban. 

Hugh Ruüttledge, a világhirü angol tu- 
dós a Mount Everest-re indult kutató- 
társaságok vezetője ma, csütörtökön dél 
után 6 órakor vetitett képekkel kisért 
angolnyelvü előadást tart az egyetemi 
könyvtár tanécsterméb 
Kiszenvedett a Feleacului uti gá- 
zolás áldozata. Lapunk elsőnek irta meg 
annak idején, hogy a 12 Cluj jelzésü vá- 
rtosi teherautó a Feleacului ut alján el- 

ütötte Vonisor Josif Jepure uccában le- 

kó 75 éves aggastyánt, akit válságos ál- 
lapotban szállitottak be a klinikára. A 
rendőrség a vizsgálat lefolytatása során 

a sotőrt őrizetbe vette és megkezdte a 
kihallgatásokat s minthogy a szerencsét 

; délután 
óriási kinok közepette kiszenvedett, a 

vigyázatlan gépkocsivezetőt átadták az 
ügyészségnek. A tragikus körülmények 
között elpusztult idős férfit valószinüleg 
holnap fogják eltemetni. Hozzátartozói 
pedig Nicoara ügyvéd utján pert indi- 
tanak a város ellen..:: 

- Az ebmarástól megveszett cseléd 
összemarcangolta a hattagu családot. 
Nagyváradon Szeszics Lajos nyugalma- 
zott állami főmérnök 18 éves cselédje, 
Farkas Zsuzsa, valószinüleg ebmarás- 
tól megveszve, összemarcangolta a csa- 
lád 6 tagját, akiket városunkba hoztak 

- Amerikai kitüntetést kapott dr 
Bianu Jenő. Dr Bianu enő sziguranca 

amerikai 

montreali rendőrkongresszuson előadást 
tartott. Most azután kitüntetésképpen 
megkapta az amerikai rendőrség diszes 
aranyjelvényét, amelyet külföldie 

csak egészen kivételes esetben szoktak 

' a Pasteur-intézetbe végett. 

Megsemmisitették a fogarasi ta- 
nácsválasztást. A kolozsvári közigazga- 
tási tábla tegnapi ülésen megsemmisl 

cegnőnek egy havi pihenésre lesz szük- rasban és Lalineában számos egyént le- se miatt elvesziteni és ez ellen tette a fogarasmegyei tanácsválasztást 

tartóztattak, mert lehetővé tették al utolsó emberig harcolni fognak. lalaki hibák miatt. 

Nyamatott a laptulaidonos: MAYER ANTAL nyomdájának körforgóján. Cluj-Kolarsvar. 
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